= = 9GLAND  KOMMJNEKCHAA CUCTEMA

OMOPHbIX KOHCTPYKLNNA
MultiGrid ™

=f = SYSTEM

FTTRETT |
"
)

Being first is good, being smart is better, being both is Simply the Best!



Mpe3eHTaums

KoMnaHuu

ACCOPTUMEHT NPOOYKLUUM

Komnanusa «Ornaeng Cuctem» npegnaraeT LWMPOKMIA aCCOPTUMEHT
CUCTEM M MOJLEPKUBAOLLMX KOHCTPYKLMIA Ans Ntobbix obnacrei
NPUMEHEHNS!, B TOM YMCrie: ONMOopHble Npodunb-kaHarnbl, kabernbHble
NECTHULbI, NOTKN, CTONKM Ansi 000pyAoBaHMs, 3aXMMbl 4N kabenen
1 Tpy6, pa3nuyHblie BUObI KPOHLUTENHOB, Kpenexa v ap.

Bonee noapo6Hyo nHdopmaumio
Bbl Bceraa MoxeTe y3HaTb, 06paTuBLUMCL K Ham!

lNMpe3eHTauna KOMNaHuun

3arpyautb NOCNEAHION BEPCUIO KaTanora Npoaykuumn ¢ canta www.oglaend-system.ru

=240 KOMMNJIEKCHAS
CUCTEMA
OMOPHbIX
KOHCTPYKLUN
MultiGrid™

=265 CUCTEMbI =/=%55 CUCTEMbI
S B IRbIX R B TbRbIX
NECTHWL, NECTHUL,

Tun OE Tun LOE

=0 KABESbHBIE
NECTHULIGI N
AKCECCYAPbI
ONsi KOPABNEWN

1o 5000, being smartis b, being bot i Simpy th Best

/=25 CUCTEMA OIOP.
T (UNO)

=/=%5 CUCTEMbI
= KABENBHbIX
NOTKOB SPB

=/=2%4%° CUCTEMbI =224 KOHCTPYKLNM =229 CUCTEMBI
S KABEMBHBIX e ANSA YNCTBIX S KPEMNEHMI
NIOTKOB SPB-LB TIOMELLEHWN. OCBETUTEJNLHOMO
Tun CT OBOPYOBAHUA

=/=%43 KABENbHBIE
NECTHULGI
1 OGOPYOBAHVUE
NS TYHHENEN

gev@o CTOMKM, MAHENN
1 MOHTAXHBIE
NNACTUHbLI ANA

OBOPYAOBAHUA

=/=%42 KABENbHBIE

ik NECTHUL|bI, TIOTKM
1 CUCTEMbI OMOP
n3 FRP

/=245 3AKUMbI AnsA TPYB
ETIN u INKO

=/=%45 CUCTEMbI 3AXKUMOB
ns TPYB
MULTIGRID

Y ———

B e b et s e X e i .

/=240 3AKUMDI

p ik L5 KPEMJEHNS
BbICOKOBOMLTHBIX
KABEJEW Smart Cleat

GEE iéAsKgAJJHAﬂ

TOH
AnAa 60NTOBOro
KPEMNEHUA

S/=%4%5 KABENbHBIE
S/Z Sgsat
N 3AKUMbI

gaee BUBPOCTOWKUE
CAMO®UKCUPYIO-
LUMECSA TAUKU
Self-Lock

=/=%.55 YHUBEPCATbHAS
=/EEE CACTEMA OMOP.
Tun MultiGrid

=/= %0 W3OMUPYIOLIVE
S A EPANbI




= JGLAND
= SYSTEM

www.oglaend-system.ru

O6nacTu NpMMeHeHuA:

Cuctema onopHbIX KOHCTpyKuun MultiGrid™ tiGrid

AnekTpocHabxeHue/ KU/ TenekommyHuKaLmum ulter

CucteMbl BEHTUNALUM U KOHOULNOHMPOBAHUA
KPOHLUTEWHbI

TUMNbl MATEPUATIOB:

PG = lNpepBapuTenbHO OLUHKOBaHHas ctarnb, 20 MKM
HDG = lNopsyeoumnHkoBaHHas ctanb NS/ISO 1461*
SS = Hepxasetowas ctanb AISI 316L**

AL = AntomuHunin 5052 H22/H32

CS = Yrnepogucras ctanb

PR= pyHTOBaHHas ctanb

* KauectBo ctanu ana HDG:
Crtanb mapku EN 10130 Grade DCO1
** KadectBo ctanu ansa SS: EN 1.4404
[pyrue matepuarnbl NOCTaBMSOTCSA MO 3aKasy.

OBO3HAYEHUA ONA KPEMEXEN:

CraHpaprt: Kpenex BxoguUT B KOMNIEKT noctaBku!
BonTbl 1 raiku B KONNYECTBaXx, yKkazaHHbIX nepen
CKODOKaMu, BXOOAT B KOMIMITEKT NMOCTaBKMU.

,ElaHHoe o603Ha4veHne nokasbiBaeT TUn

BUHTa, HeOOXOAMMOE MX KONTUYEeCTBO
1 HaMeHoBaHue.

1

2(4 UHdopmauums
M10x25| nns 3akasa — Ha cTp. 81.
O@:HD NMPUMEP O503HAYEHUN:
————| bonTbl aHkepHble
2 Heobxognmo 2 wr.
M10x55] Tun M10x55.
@ BonTbl cTONOpHbIE.
1 Heobxoaumo 1 wr.
M10x20| Twn M10x20.

BonTbl € WecTurpaHHoOWM ronoBKOWN.
Heobxoanmo He MeHee 2 wr.

2(4) (MoeT ucnosnb3osaTtbes 4).
M6x12 Tun M6x12.

BuHT-camopes.
Heobxognmo 6 wr.
Tun 4x32.

Kpenex, ykasaHHbIA B CKOOKax, B KOMMNJEKT NOCTaBKU

HE BxoauTt!

Lindpbl B ckobkax npeacTaBnstoT cobon KonmyecTBo
BMHTOB, KOTOPOE A0MNYCTMMO UCMOfMb30BaTh Anst
kpennenusi nagenus! Nx Heobxogumo 3akasbiBaTb
OTAEnbHO.

[

SNI:

Kpenex He BXOAMT B KOMMNNEKT NOocTaBKu!

gooF R FoOoOF F & FOo5F

[ 4 & F¥ & F F I

Mpodunb-
KaHanbl

TeﬂeKOMMyHMKaLIMM

Q
s
I
Q
%
©
©
I
o
o
Q.
=
x
Q
[~
(9]

Kun

BeToHHbIe
KOHCTPYKLUUM

CopepxaHue:

ACCOPTUMEHT NpoayKuun

0O603HaveHus

MultiGrid ™: YHuBepcanbHble ONopHbIE KOHCTPYKLMK

CTapT-KpoHLUTENHbI (NpuBapuBaemMblie 1 6onToBblE)

Mpodunb-kaHansl Mekano™

MNepeyeHb ctaHAapTHbIX U-, L-, T-06pa3HbIX ¥ KOHCOMbHbIX

OMOPHbIX KOHCTPYKLUMMA

MultiGrid™: 3nektpocHabxeHue, KU, TenekoMMyHuKauumn
KpOHLUTENHBI YrnoBblE Ans BCEX KaHarnos

KpoHLuTelnHbl kabenbHbIX kKaHanos

MnaHkn 1 nepemblykn

CoeauHNTENu CTbIKOBbIE NSt KaHanoB

3aX1Mbl U CTPYOGLIMHBI

CnpalumnBaiiTe cneymanbsHble KaTanoru:

Baxkumbl ana Tpy6 ETIN

3axuMbl AN KpenneHus BbICOKOBOILTHbIX kabenein SmartCleat,
CTONKN, MAHENM Y MOHTaXHble NNacTuHbI A5 060pyaoBaHUs
CucTeMbl KpENNeHWii ocBeTUTENBHOTO 060pyA0BaHUS

MultiGrid™: CucteMbl BEHTUNALUUA U KOHAULMOHMPOBAHWUS

MultiGrid™: CtaHpapTHble geTanuv onop Ans Tpyo

MultiGrid™: ana npuMeHeHns Ha cyaax

YHuBepcanbHas cuctema ornop AnA 6€TOHHbIX KOHCTPYKUUI
KpoHLwuTenHbl ona MoHTaxa Ha 6eToH

YHuBepcanbHas cuctema onop us FRP

PaznuyHble nsgenusa
UNO, 6ont U-06pasHble, Kprok NpeaoxpaHnTenbHbIn

erﬂe)l( U ANneMeHTbl KpenexHble

MNpodumnb-kaHanbl nepcgopmpoBaHHbIe

Oducbl OrnaeHg Cuctem

MaTeHTBbI
MNapenusa komnanum OrnaeHa Cuctem 3aluieHbl naTeHTaMu.

HoBble npodunb-kaHansbl Mekano

Jlerkme, NONHOCTBLIO COBMECTMMbIE, 00nagaoT 3HAYMTENBHOMN
CTOMKOCTbIO K KPy4YEeHUI0.

TonwuHa matepuana — 1,5-3 mm.

O6paboTka NOBEPXHOCTH.

10

14

18

64
66

68

69

70

72

75

76

78

79

80

82

83

O3HaKkoMbTEeCh C HOBOW KOHCTPYKLMEN, 3asiBlIEHHOW Ha nofnyyeHne
nateHTa Ha cTp. 14.




\

—_—

TR W e

—"F @GLAND
=¥ = SYSTEM

MultiGric

YHuBepcanbHblie onopbl

Cuctema MultiGrid™ npegactaBnsieT cob0i KOMMIEKCHYO
CMCTEMY OMOPHbIX KOHCTPYKLUMIA AN MHXEHEPHbIX CeTew:
kabenbHble Tpacchl, cUcTeMbl TPyOONPOBOAOB, BEHTMNALMM
N KOHOWMUMOHMPOBAHUS, OCBELLEHMS, CUTHANU3aLum, CUCTeM
ynpasneHus u pacnpegeneHus cunosblx ceten, cetein KAMu A,
KntoueBoi 0COBEHHOCTBLIO 9TON CUCTEMbI SIBISIETCA COBMECTU-
MOCTb €€ COCTaBHbIX YacTen, YTo obecneymBaeT 3TM onopam
MaKcumarbHyo TMOKOCTb HE3aBMCUMMO OT 0BMacTy MPUMEHEHMS.
Brarogapsi rubkocTi 1 yHMBEPCANbHOCTU CUCTEMA MOXET
ObITb MCMOMNb30BaHa AJ15 PA3MIMYHbBIX UHXEHEPHBIX CETEW
0JHOBpEMeHHO. CucTeMa ONOPHLIX KOHCTPYKLMIA

MultiGrid cdhopmmpoBaHHa Ha OCHOBE OOMTOBbIX COEANHEHUIA
1 obecnevnBaeT pasmMeLLeHME BCEX MHXEHEPHDBIX CETEN.

MultiGrid™
|
MultiGrid™ — sT0 0bLLEee Ha3BaHUE BCe KOMMIEKCHOM
CUCTEMbI OMOPHBIX KOHCTPYKLMIA. B cuctemy BXxogaT npusapu-
BaeMble 1 GONToBble CTAPT-KPOHLUTENHbI, a Takke
npodunb-kaHanbl U pambl.

I M ol g g g -

- S R L R S R S e ¥

o - —

O6nacTn npumMeHeHus:

Cucrtema onopHbIX KOHCTPYKUuMn MultiGrid™ ans:
AnekTpocHabxeHue/ KUM/TenekoMMyHUKaLumm
Cucrembl BEHTUNALUM U KOHAULMOHUPOBAaHUS

Mekano™
|
Mekano — 3710 06Llee Ha3BaHWe NPOdUNb-KaHaNOB U Kpenex-
HbIX NpycnocobneHuii, ncnonb3yemblx B cucteme MultiGrid.
KaHanbl Mekano — MHOroyHKLMOHaNbHbI M UCNOMb3YOTCA AN
€O34aHus ONOPHbIX KOHCTpYKUmMi. Bece getanm Mekano

B JaHHOM KaTanore oTMeYeHbl KPaCHbIM LIBETOM.

CneumnanbHble getanu
|
W3penus nog npoknagky cuctem anektpocHabxkeHms, KA

1 TENEKOMMYHUKaLMKM BblAeNeHbl 3eneHbiM LuBeToMm. Msgenns
noa yCTaHOBKY CUCTEM BEHTUNALUM U KOHAMLMOHNPOBaHUS
BblAEeNeHbl CUHUM, a TpybonpoBOAOB — XENTbIM LBETOM.



S '_ B 28  dakTopbl CHUXEHUS
" CTOUMOCTMU:

MpoekTupoBaHue 1 paspaboTka

n KaTtanoru cuctembl MultiGrid™, B ToM uncne kabenbHbIX
NecTHUL 1 NOTKOB, AOCTYMNHbI B dhopmaTe Aveva PDMS.
E Basbl gaHHbIX anemeHToB cucTembl MultiGrid ana Smart
----- - 1 Plant 3D komnanuu Intergraph. Cm. cTp. 74.
MNpumeHenne PDMS- n PDS-katanoros
MultiGrid Ha aTane paboyero npoekTpoBaHUsi
NO3BOMSIET CHU3UTb CTOMMOCTb MPOEKTHbIX
pabot 10 35%, 4TO 0COBEHHO BaXXHO
Ans NpoekToB «noa-kntoy» (EPC KoHTpakTbl).

BbICTpbIN MOHTaX
MaTepuansl

3anaTeHToBaHHbIE CUCTEMbI U pelweHna 3Ha4ynTenbHo

n Marotaenueatorcs yNpoLaT U YCKOPSIIOT MOHTaXHble paboTbl.
ket i 13 HepXxaBeloLlen COBMECTHO C MHXeHepamu 1 cneumanicTamm No MOHTaxy
ctanu AlSI 316L unun Ballen KOMNaHUN Mbl MOXEM NMOAroTOBUTbL ANs Bac
13 ropAYEOLIMHKO- crneymarnbHoe pyKOBOACTBO MO MOHTaXy CUCTEMBI,
BaHHOW yrnepoguc- KOTOpOe No3BonuT obecneynTb Ka4yecTBo
TOW cTanm. 1 cobnioeHne rpadmka MOHTaXHbIX paboT. - -
Mo pononHuTensHOMY ﬂ CokpalleHne BpeMeHn MoHTaxa Ha 60%.
3anpocy BO3MOXHa L J
nocTaska 1sgenuii CHuxeHue Beca m oobema

U3 Apyrux Matepuarnos.
| CoueTaHme YHMBEPCarbHOM CUCTEMbI OMOPHBIX KOHCTPYKLMA,

‘A NPUMEHVMMON ANs Pa3MeLLEHNS Pa3MNNYHBbIX MHXEHEPHbIX
C HUWXXeHne NosIHon CTOMMOoCTH CETEN, N UCTIONb30BaHNe 3anaTeHToBaHHbIX AeTanei
cucrTtembli 1 y31oB no3sonsitoT Ha 20% CHU3UTL BEC

1 Ha 15% — oObem, 3aHMMaeMbIn

Cwncrema MultiGrid™ nossonsieT onTMM13npoBaTb VHXEHEPHBLIMU CeTAMU.
BCe (pakTophbl, OKa3biBaloLLME BUSHNE HA UTOTOBYHO MoBbIweHne 6ezonacHocTn paboT
CTOMMOCTb KOHCTpyKUmii. OBecneyunBaeTcs CHUXEHNE
cronmocT o 30%. Hawm cuctembl 1 pelLeHnst NO3BONSAT 3HAUYUTENbHO

COKpaTUTb BpeMs Ha BCEM MPOTSXEHUN
npoekTa (MPoeKTUpoBaHNe, CTPOUTENbLCTBO,
aKcnnyaraums).

( Cpok cnyx6bl 1 6€30NacHOCTb MHBECTULUI
,U,aHHble O CeYyeHusax B cucteme @ SI:“]{I?IEI?

KntoueBas ocobeHHocTb MultiGrid™ — coBMecTMOCTb
MCMoMb3yeMbIX AeTanew 1 y3nos.
. CoBMECTMMOCTb 1 MMBGKOCTL aHHOW CUCTEMBI OCTaKOTCA
STAAD Pro fnp HenameHHbIMU e Bonee 30 net. 3To obecnevnBaeT
6e30nacHOCTb BaLMxX ByayLMX MHBECTULMIA U rAapaHTUPYET,

Av EUA PDMS INTERGWI'I . 41O Ntobble Mogndukaumnm GyayT COBMECTUMBI

) CO CTapbIiMV MOAENSAMM.
n Cuctema MultiGrid™ coBmecTuMa C CUCTEMOW U3aenuin U3
FRP (nonuactepa apMnpoBaHHOIO CTEKITOBOIOKHOM).

Moppepxka cuctemnbl MultiGrid™:




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

Cucrema onop MultiGrid™

B ocHoBy cuctembl MultiGrid™ nonoeH npuHumn
NPSIMOYTONbHOrO PacMoNoXeHUsi NpPMBapUBaeMbIxX
KpoHLTerHoB (Hanpumep, 1200 x 600 cm). MNpu-
BapKa K NnogBosioKy 3TUX KPOHLUTENHOB OCYLLEeCT-
BMSIETCA Ha paHHEN cTaauu cTpouTenbcTea. 3atem
OHV NoABeprarTcs NECKOCTPYMHOM OYUCTKE U
OKpaLIMBaKTCA COBMECTHO C APYrMMU CTalNbHbIMU
KOHCTPYKLMSIMM.

LLUnpoknn accopTUMEHT CTapT-KPOHLUTENHOB
1 npocumnb-kaHanoB obecne4ynBaeT NPEBOCXOAHbIE
BO3MOXXHOCTU A1 CO3[aHNSI OMOPHBIX KOHCTPYKLUI

noza NpPoKnagky (YCTaHOBKY) NIOObIX MHXEHEPHBIX CETEN.

Cuctema MultiGrid™ obnagaeTt BbICOKOW MOKOCTbIO
npv Mogudmkaunm KOHCTPYKUNIA U He TpebyeT caa-
POYHBIX PpaboT Ans UX BbiNoNHeHus. [pyn MoHTaxe
cuctembl MultiGrid™ He TpebyeTcsa ocTaHoBKa
OENCTBYIOLLMX B3PbIBOOMNACHbIX MPON3BOACTB.

1 HayanbHbIn 3Tan MoOHTa)a: CTapT-KPOHLUTENHbI
nNpuBapuBaloTCs K KOPNYCHbIM KOHCTPYKLNSAM
00 VX OKpacku, obpasysi NpsiMOYronbHY CETKY.

2B Lenax obecne4yeHns MakCMMarnbHOM rMBKOCTM
K CTapT-KpOHLUTEHAM Mpu NoMoLLy GonToB Kpe-

NATCA ropu3oHTanbHble Npodunb-kaHansl Mekano.

Be3 cBapku

Be3 neckocTpyinHom
OYMCTKMN

be3 nokpacku

TpaguumoHHas npusapusaemasi
OropHasi KOHCTPYKLUA




MakcumanbHoOe CHUXeHue
MTOrOBOUM CTOUMOCTMU
cCUcTemMbl

LLInpokun accopTUMEHT KPOHLUTEAHOB CUCTE-
Mbl MultiGrid™o6ecneunBaeT pasmelleHue
CUCTEM C pasnnYHbIMU Harpy3kamu. Beibop
CTapT-KPOHLUTENHOB LOJMKEH NPOM3BOANTHCS
13 coobpaxkeHui obecneveHunss Tpebyemon
[0NYyCTUMOW Harpysku.

BbIGop Lwara npsiMoyronsHoW ceTku ans ycTa-
HOBKM CTapT-KPOHLUTEHOB OCYLLECTBISIETCS
B Xofe obCyXaeHUsa co cneuuanicTamu-
MPOEKTVPOBLLUKAMM.

Bce cTapT-KpoHLITENHBI M Npodunb-KaHarnbl
Mekano nonHoCTbLI0 COBMECTUMbI, YTO
obecne4vmBaeT cuCTEME BbICOKYH MOKOCTb
1 Hambonee HU3KY NOMHY CTOUMOCTb.

CBepxy: CTapT-KPOHLUTENHbI, NPYBapeHHbIE B hopme
NPSIMOYrofbHOM CETKM U FOTOBbIE K OKpacke

3 BepTukaneHble U ropn3oHTanbHble Npodunb-kaHanbl 4 Cucrema MultiGrid™: rubkasi, nerkas n 6esonacHas
Mekano kpensiTca K CTapT-KPOHLUTENHaM Npy MOMOLLIM cUcTEMa OMOPHbIX KOHCTPYKLIMI; MPOCTOTa MOHTaxa
GONTOB N MOIYT UCMONb30BaTbCS B KAYECTBE OMNOp- 1 TMBOKOCTb NPY BO3MOXHBIX Mogudmkaumsx.

HbIX KOHCTPYKLMIA 15 JOObIX UHXKEHEPHBIX CETEN.

Kakue onopHble KOHCTPYKUUK Obl BaM HU NoTpe6oBanuch,
HeobXxoauMble ANA HAUX 3fIeMEeHTbI MOryT ObITb pa3melleHbl
[0 Hayarna MOHTaxa.




= = OGLAND ?
= [=2040 € 4yero HavaTb*

Bbibepute cTapT-KPOHLUTENHbI, COOTBETCTBYHOLLME
Tpebyemon JonyCTUMON Harpy3ske

HanpaBneHue yBenu4eHus H

anA

CBAPOYHbIE
PABOTbI

CBAPOYHbIX
PABOT

CTapT-KPOHLUTENHbI

;. npuBapuBaemble
CTtpaHuua MonHbIN accopTUMEHT
10 npveeaeH Ha ctp. 10-11

CTapT-KpOHLUTENHBI
Ona nocnegyoLlen

YCTaHOBKM OMOPHbIX
KOHCTPYKLIMI MHXXEHep-
HbIX ceTen

OnopHble npocdunb-kaHanbl Mekano™ cwm. nonHwiit katanor Ha cTp. 14-17

Hanpagnenve yaenwienws warpyaan

BbiGepute npodunb-kaHanbl, COOTBETCTBYHOLLME TPEGYEMON Harpy3ke




BbibepuTe cTapT-KpOHLUTEVHbI, COOTBETCTBYOLWMNE TpebyeMon Harpyske
HanpaBneHvue yBenu4eHus Harpy3sku

AnA BECCBAPOYHbIE
BECCBAPOYHbIX PABOThI
PABOT
CTapT-KPOHLUTENHDI
6onToBble
CwMm. NOJIHYI0 HOMEHKNnaTypy CTpaHMua

Ha cTp. 12-13 14

BonToBble cTapT-
KPOHLUTEWHbI ANS
YCTaAHOBKW OMOPHbIX
KOHCTPYKLMI noa nrobo
TUN UHXXEHEPHbIX ceTel

OnopHble npodunb-KaHanbl
u3 FRP B coyeTaHum co cTtapTt-
KpoHwTenHamu n3 FRP nnu ctanum
C COOTBETCTBYylOLLEN JONYCTUMOWN Harpy3Kom.
) Cwm. cTp. 78. ) ’ .

anpaBﬁeHMe yBenuYeHUsi Harpysku




= = OGLAND
=f = SYSTEM

AnA CBAPOYHbIX PABOT

CTapT-KpOHLITENHbI NPUBapMBaeMble — TUMOBbIe OMOPHbIE KOHCTPYKLUU
AONsi cUcTeM anekTpocHabxeHus, KU, BeHTMNALUWK U KOHAULMOHUPOBaHUA

Tun cogepxuT HOpPMaLMIO O AfMHE U PEKOMEHAYEMOM K UCMOMb30BaHMI0 NPodunb-kaHasne

1M1 m

4 40 40 N
McnonbaytoTea
o ] ¢ npodunb-
N N
= kaHaramu Mekano [
S-M WB-125-CH50-1* Tna S-M CH50-1 =
S-M WB-200-CH50-1 50-1 :
1, Bec, Apr. Apr. T, Bec, ApT. ApT.
Tun MM KT CSs* Ss Y MM KT cs Ss
S-M WB-125-CH50-1** 6 0,3 1302511 1371695 S-M WB-200-CH100-2T 4 1,6 Mo sanpocy 1301024
S-M WB-200-CH50-1 6 0,5 1302512 1371696 S-M WB-300-CH100-2T 4 2,5 Mo sanpocy 1301061
* Mapka cranu CS: S235JR SM WB-ST-220-CH100-2T 4 1,2 Mo 3anpocy 1301073
\_ ) S-M WB-300-CH100-2T3 4 2,3 Mo sanpocy 1302061
(ans npocounb-kaHana 100-2T3)
S-M WB-IN-225-CH100-2T 5 1,4 Mo sanpocy 1301059
i
b
Wcrnonbayiotcs h i
C npoguIb- |L|.-’-f. :
kaHanamm Mekano i) 1+
S-M WB-200-CH100-1 TUMNOB: 100-2T2 100-2T3
4 2 )

125
200
300

S-M WB-125-CH100-1*

S-M WB-200-CH100-1

S-M WB-300-CH100-1

T, Bec, Apt. Apt.

UL MM src Cg* SpS
S-M WB-125-CH100-1 6 0,5 1302507 1371691
S-M WB-200-CH100-1 6 0,8 1302508 1371692
S-M WB-300-CH100-1 6 1,2 1302509 1371693

S-M CH100-1
S-M WB-200-CH50-2
S-M CH50-2T

Mcnonbaytotea

¢ npocpunb-kaHanamm
Mekano Tunos:

S-M CH100-1

S-M CH100-2T

\" Mapka cranu CS: $355J2-Y05

100-1
S-M WB-ST-200-CH100-2

S-M CH100-2T

91 93 \
3
S-M WB-ST-200-CH50-2
S-M WB-CH100-3 S-M WB-ST-CH100-3
[
| T, Bec, Apt. Apt.
- l WL MM K Cs* SS
. g S-M WB-CH100-3 4 1,3 1372516 1372517
S-M CH50-2 : I S-M WB-ST-CH100-3 4 12 1372514 1372515
- i McnonbaytoTcs
. | ¢ npodurnb-
" KaHanamMmum
S-M WB-CH100-3 4 Mekano Tvna 1003
| S-M CH100-3
S-M CH100-2T = oy rp—
\_ apka cranu CS: Yy,

10




- = OGLAND
=f = SYSTEM

AnA CBAPOYHbIX PABOT

CTapT-KpOHWTEeNHbI NpUBapMBaeMble — TUNOBbLIE ONMOpPbI ANnA Tpyo6

N TAXeJiblX Harpy3ok

Tun coaepXmT UHGOPMALIMIO O ANUHE N PEKOMEHOYEMOM K UCMOSb30BaHMI0 NPodusib-kaHane

e 61 61 61 61 61 61 61 61  \
S-M WB-125-CH50-2 ~— > b
o o
S-M WB-200-CH50-2 = &

S-M WB-300-CH50-2
S-M WB-ST-200-CH50-2

Bec, Apt. Apt.
T kr cs* sS
S-M WB-125-CH50-2 0,5 82210 82211

S-M WB-200-CH50-2
S-M WB-300-CH50-2
S-M WB-ST-200-CH50-2

McnonbaytoTea

C npocunb-kaHanamm
Mekano Tunos:

S-M CH50-2

S-M CH60-2

S-M CH50-2T

0,9 1302514 1371698
1,3 1302599 1371699
0,9 84287 84283

2
o o o o s

50-2 60-2 50-2T

\*Mapka ctanu CS: S355J2-Y05

S-M WB-200-CH50-2

S-M CH60-2

S-M WB-ST-200-CH100-3

S-M CH100-3

S-M WB-CH100-4

4 N

S-M WB-CH100-4

S-M WB-PL-CH100-4
S-M WB-FP-CH100-4

T, Bec, Apr. Aprt.
EU MM Kr Cs* SS
S-M WB-CH100-4 6 3 1372606 1372601
S-M WB-PL-CH100-4 6 N/A 1372552
S-M WB-FP-CH100-4 6 N/A 1372602
Mcnonbaytotea

C npodunb-kaHanamm
Mekano Tuna
S-M CH100-4

\* Mapka cranu CS: S355J2-Y05

KpoHLWTenHbI U3 YyrnepoancTon ctanu
nocTtaenaTcsa 6e3 NoKpbITUS.

S-M CH100-4

1




=[= 20D

CTapT-KpOHWTEeNHbI 60NTOBbLIE — TUNOBLIE OMOPHbLIE KOHCTPYKUUN
ANA CUCTeM 3neKTpocHabxeHusa, KUMN, BeHTUNsUuMmM n KOHAUMLMOHUPOBaHUA

Tun cogepXuT MHopMaLuuio 0 peKoOMeHAYEMOM K UCMOMb30BaHUIO Npodunb-kaHane
4 N\
McnonbaytoTea
C npodunb-kaHanamm
Mekano Tunos:

PeweHus 6onToBble
AnNsi MOHTaXa Ha 6eTOHHOe OCHOBaHue,
CM. cTp. 77

S-M CH100-1
S-M CH100-2T
|
S-M BS-CH100-1 105 100-1 100-2T
T, Bec, ApT. ApT.
L MM K HDG SS
S-M BS-CH100-1 3 1,2 61092 1371707

S-M BC-ST-HD

S-M CH100-3
/ Bontbl M12 \
i
110
S-M BS-CH100-1
S-M BC-ST-HD S-M BS-CH100-3
T T, Bec, AprT. AprT. S-M BC-240
un MM KT HDG SS .
S-M BC-ST-HD 4 6 N/A 86887 S-M CH100-1
S-M BS-CH100-3 4 3,6 1372493 1372492
Wcnonbaytotcs
C npogurb-kaHanamm
Mekano Tunos: §-M CH50-2T
S-M CH100-2T2
S-M CH100-2T3 | i S-M BS-CH100-4
S-M CH100-3 1003 1004
\_S-M CH100-4 S-M CH100-2T
/Eonee nogpo6Has 4 \
MHopMaums
npegcrtaeneHa
Ha cTp. 68
S-M BC-180 S-M BC-240 ;
T, Bec, ApT. ApT. : ¥ . : _}'.
" e -~ HbG SS S-MBS cmt?on: ICB:S crino Bs M BS-CH100-4
S-M BC-FC 4 0,37 85196 85197 ) ) - B )
S-M BC-180 3 1,15 85621 85622 Tun T, Bec, Apr. ApT.
S-M BC-240 3 1,7 85623 85624 MM KT HDG SS
Vicnonbaytotcs S-M BS-CH100-4-C 6 5 1372522 1372523
C NpodUnb-kaHanamn S-M BS-CH100-4-B 6 53 1372554 1372555
Mekano Tunos: S-M BS-CH100-4 6 6 1372603 1372550
S-M CH50-1 McnonbaytoTea * Mapka cranm CS:
S-M CH50-2 i ¢ npodunb-kaHanamm $355J2-Y05
S-M CH50-2T1,5 ' - Mekano Tuna 1004
| S-M CH50-2T2 50-1 502 50-2T ) \S-M CH100-4 - )

12




= = OGLAND
=f = SYSTEM

ANnA BECCBAPOYHbIX PABOT

CTapT-KpPOHLWTENHbI 60NTOBbLIE — TUNOBbLIE ONOPHbIE KOHCTPYKLMU
Ansi TPy6onpoBOoAOB U TshKenbIX Harpy3ok

Tvn cogepXnT MHopMaLuio 0 peKOMeHAYEMOM K UCMOMb30BaHUIO NPpOomuIb-kaHane

/

S-MBS-CH60-2

~

Tvn

S-M BS-CH60-2 4

Bec,
Kr

2,1

Apr.
HDG

1371424

ApT.
SS

1371423

Vcnonbaytotca
¢ npodunb-kaHanamm
Mekano T1nos:
S-M CH60-2
S-M CH50-2T1.5
S-M CH50-2T2
S-M CH100-2T3
\S-M CH100-2T3

60-2 50-2T

100-2T

S-M BS-CH60-2

S-M CH60-2

S-M BC-CH100-3

S§-M CH100-3 -

AamaAiATALEAAR LA

S-M BC-MS-CH100-4

Ve
S-M BC-CH100-3 a
S-M MG-CA
Bonee nogpobHas
nHpopmaums
Ha cTp. 68
T, Bec, Apt. Aprt.
vn MM Kr HDG SS
S-M BC-CH100-3 4 2 1372490 1372491
S-M BT-CH100-3 4 2 1372494 1372495
S-M MG-CA 3 80926 1372497
McnonbaytoTes
C npocunb-kaHanamm
Mekano Tunos:
S-M CH100-2T2
S-M CH100-2T3
S-M CH100-3 100-2T2 100-2T3  100-3
\ %
4 / Bontbl M16 \

S-M BC-MS-CH100-4

Bonee nogpobHas nHdopmaums
Ha cTp. 63

Mop ycTaHoBKY K ABYTaBpy
HE240-1000A/B

T, Bec, Apt. Aprt.
Tvn M kr HDG sS
S-M BC-MS-CH100-4 5 16 1372519 1372520
WMcnonbaytoTes
C npocunb-kaHanamm
Mekano Tuna
S-M CH100-4
\ %

S-M CH100-4 %

13




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

Mpodunnb-KaHanbl oNOpPHLIE ANS CUCTEM 3NEKTPOCHa0XeHuUs,
KUI, cuctem BeHTUNALUN U KOHAULMUOHUPOBAHUA

AnekTpocHabxkeHne, KUM, TenekommyHMKaLLmMm
Cnctembl BEHTUAALNK U KOHOULMOHUPOBAHMUA

HanpasneHue yBennyeHUA Harpyskm ——»

Mekano 50-1

OpuHapHbIN 1 COBOEHHbIN

Mekano 50-2

Mekano 100-1

OpurHapHbIN 1 cOBOEHHbIN

i

)

25 1 25
39
100
L

25 1 25
39

an,

Mekano 50-2T
Mekano 100-2T

22

S-M CH50-1 S-M CH50-2 S-M CH100-1 S-M CH50-2T S-M CH100-2T2
XapakTepucTUKu:
Tvn TonuwmHa, Bec, Tun TonwwmHa, Bec, Tun TonwwmHa, Bec, Tvn TonwwuHa, Bec,
MM Kr/m MM Kr/m MM Kr/m MM Kr/m
S-M CH50-1-3 1,5 1,3 S-M CH50-2-3 1,5 1,7 S-M CH100-1-3 1,5 1,7 | S-M CH50-2T1,5-3 1,5 1,4
S-M CH50-2T2-3 2,0 1,8
S-M CH100-2T2-3 2,0 3,8
MHCIDOpMaU,VIﬂ Ansd 3aKka3a: Tun conepxuT NHgopMaLMio
Tun coaepXuT MHPOPMaLIMIO O LIKPUHE U AnNUHE 0 LWMpVWHE, TOSLWMHe MaTepuana v AnvHe
ApT. ApT. ApT. ApT. ApT. Apr. ApT. Apr.
Tun HDG ss vn HDG ss Tvn HDG ss Tvn HDG ss
S-M CH50-1-3 1371684 1371687 |S-M CH50-2-3 1302506 1371689 | S-M CH100-1-3 1371649 1371685 | S-M CH50-2T1,5-3 1372186 1372181
S-M CH50-2T2-3 1372187 1372182
S-M CH100-2T2-3 1372189 1372184
HaHHble gnA pacyerta
Tun kaHana: CH50-1 (1,5) CH50-2 CH100-1 (1,5) CH100-1 (1,5) CH50-2T CH50-2T CH100-2T
: CABOEHHBI (1,5 mm) OpvHapHbI CABOEHHBI (1,5 mm) (2 Mm) (2 Mmm)
Ag 305 215 214 427 245 325 461
ITE 237 169 160 319 33853 41015 273 205
IXE 127 000 81598 314961 629 922 35 062 71015 521 996
IvE 44 790 81598 11 960 40 000 55 062 71015 521 996
Wxp 5082 2663 6299 12 599 1682 2168 7 844
Wyp 1991 2663 762 1850 1682 2168 7 844
Ctp 158 113 106 213 2492 3101 12 217

Ag - OdbekTueHa

51 NOLLaAb NOMEPEYHOTO CEeYEHNs (MM2)

ITE — OdPdEKTUBHBI MOMEHT MHEPLK, KpyyeHue (MM*)

IXE — ODEKTUBHBIN MOMEHT UHEPLINK, N3rB OTHOCUTENBHO OCK X (MM*)
IYE — OhcheKTUBHBIN MOMEHT UHEpLINK, N3rnb oTHOCHTENBHO ocKn Y (MM*)

14

Wxp — MoMEHT ConpoTMBReHus, OTHOCUTENbHO oc X, NepioprpoBaHHBLIN (MM?)

Wyp — MOMEHT conpoTMBNEHNs, OTHOCUTENBHO OcK Y, NepthopUpPOBaHHbIA (MM?)
CTp — MoMeHT conpoTuBneHns, kpydeHue, nepchoprupoBaHHbIin (MM?)




= = OGLAND
=f = SYSTEM

Mpodunb-kaHanbl onopHbIe ANs TPY60NpPOBOAOB U TSHXKeNbIX HAarpPy3oK

AnekTpocHabxkeHune, KUM, TenekommyHMKaLLmMm
Cuctembl BEHTUAALUK U KOHOULMOHUPOBAHMUA

HanpaBneHue yBenmyeHusa ao

TUMOM HaArpy3Kku

Mekano 50-2T
Mekano 100-2T

a
¥
L
]
’
#
o
#
P
L]
g

Mekano 60-2

C oavHapHom
1 OBOMHOW nepcpopaumen

Mekano 100-3

Mekano 100-4

L1
TonwwmHa B 62 ~
2,5mm ] .
o ] o T
\ alls alls
o g || e |
= M8 g1 11,89 11
A 1
[ 100 100
50 ] "
50 50
S-M CH50-2T S-M CH100-2T S-M CH60-2 S-M CH100-3 S-M CH100-4-3
(non 3akas) (nog 3akas) S-M CH100-4-5
Tun TonwwmHa, Bec, Tun TonwwmHa, Bec, Tvn TonwwmHa, Bec, Tun TonuwwmHa, Bec,
MM Kr/m MM Kr/m MM Kr/m MM Kr/m
S-M CH50-2T2,5-3 2,5 2,4 S-M CH60-2-A-3 6 5,1 S-M CH100-3-2.5 2,5 5,7 | S-M CH100-4-3-6 3 8,5
S-M CH100-2T3-3 3,0 6,0 | S-M CH60-2-B-3 6 5,3 S-M CH100-4-5-6 5] 13,7
Tun cogepXuT MHAOPMALMIO O LINPUHE, TOMLWMHE MaTepuana v AnvHe
Apr. ApT. Apr. Apt. Apt Apt Apt Apt
Tvn HDG e Tun HDG ss Tvn HDG e Tun HDG  SS
S-M CH50-2T2,5-3 1372188 1372183* | [BoiiHas nepdhopauums S-M CH100-3-0.5 80912 80267 TonwwmHa 3 mm
S-M CH100-2T3-3 1372190 1372185* | S-M CH60-2-A-3 1371432 1371430 | S-M CH100-3-1 80913 80268 | S-MCH100-4-3-6 1372525 1372526
OpuHapHas nepdopaums S-M CH100-3-1.25 80914 80460 | TonwwmHa 5 Mm
S-M CH60-2-B-3 1371431 1371429 | S-M CH100-3-2.5 1372504 1372505 | S-M CH100-4-5-6 1372530 1372531
CH50-2T CH100-2T CH60-2 CH100-3 CH100-4 CH100-4
(2,5 mm) (3 Mmm) (6 Mm) (2,5 mm) (3 Mm) (5 Mmm)
240 722 633 777 1023 1642
54 474 449 902 7 524 1619 2 516 957 3972 831
88 245 789 750 220797 1073 537 1596 639 2428 086
88 245 789 750 220 797 1347 007 1596 639 2 428 086
26 278 11792 4902 17 267 28 016 42284
26 278 11792 4902 23 961 28 016 42 284
4171 19 343 1121 578 44 467 70 680

Mpodunb-kaHanb! BKIOYEHbI B B 3N1EKTPOHHYI0 6a3y AaHHbIx Staad.Pro.

STAAD. Pro

JAP 2000

15




= = OGLAND
=f = SYSTEM

MNMpodunb-KaHanb! ONOpHbLIE AJ1IA CUCTEM 3NEeKTPOCHabXeHuA,
KUI, cnucrtem BeHTUNAUUN U KOHOULMOHUPOBaAHUA

g N
Mekano 50-1
T:1,5 Mm
Apt. ApT.
kU HDG ss
S-M CH50-1-3 1371684 1371687
\Z =/

CraHpapTHasa anvHa = 3 m.

Mo cneunanbHOMy 3aKa3y
MOryT ObITb U3rOTOBJEHbI
n3nenus Apyron AnvHbI.

-
Mekano 100-1

ApT.
HDG

T: 2 Mmm

Tun

S-M CH100-2T2-3

Apt.
HDG
1372189

ApT.
SS

1372184

T:1,5n2 Mmm

Aprt. ApT.
HDG SS

1372186 1372181
1372187 1372182

Tun

S-M CH50-2T1,5-3
S-M CH50-2T2-3

S-M CH100-1-3

1371649

Apt.
SS

1371685

=/

T:1,5 Mm

ApT.
HDG

1302506

Twn

S-M CH50-2-3

Apt.
SS

1371689

16




= = OGLAND
=f = SYSTEM

npOd)I/Iﬂb-KaHaﬂbl OonopHbIie Ans pr60npOBon03 N BbICOKUX HArpy3okK

Mekano 50-2T ") (Mekano 60-2 O\ (Mekano 1002T [ Mekano 125-2T
(nop 3akas)
(8 .
3 | M
el ~
v N
i .
[r L}
o -
Cil RS
LHN
[} LY
.l'_ LY
A
T: 6 MM
T:2,5mMm T ApT, AT T: 3 Mmm T: 5 Mm
mn
Tun ApT. ApT. HDG SS Tun Apt. ApT. Tvn Apr. AprT.
HDG SS S-M CH60-2-A-3 1371432 1371430 HDG SS HDG SS
S-M CH50-2T2,5-3 1372188 1372183 S-M CH60-2-B-3 1371431 1371429 S-M CH100-2T3-3 1372190 1372185 S-M CH125-2T5-3 1303399 1303398

Mekano 100-3

(noga 3akas)

' w

"
[
i
’
.
.
p
T:2,5mm [
e o
S-M CH100-3-0.5 80912 80267 al
S-M CH100-3-1 80913 80268
S-M CH100-3-1.25 80914 80460
S-M CH100-3-2.5 1372504 1372505

" Mekano 100-4

T:3n5mMm
Apt. ApT.
L HDG ss
S-M CH100-4-3-6 1372525 1372526
S-M CH100-4-5-6 1372530 1372531




= DGLAND
=f = SYSTEM

MNMepeyeHb cTaHaapTHbIX U-, L-, T-06pa3HbIX U KOHCOMbHbIX
OMNMOPHbIX KOHCTPYKLUMN

Bbibepute cTapT-KpOHLWITENHbI M NPOdUIb-KaHarbl, COOTBETCTBYHOLLME AONYCTUMON Harpyske

McnOﬂb3yEMble KaHanbl: lMonHble TexHNYeckne xapakTepucTrki 1 MHdopMaLuns Ans 3akasa npyMBedeHbl Ha CTp. c@ no @

Mekano 50-2 BepTukanbHbIn uU: 01 U: 02
Mekano 50-2 TopusonTanbHeii| i CH50-2-1,5 CH50-2T2
Mekano 100-1 Fopu3oHTanbHbIN @ @
| ntis Apatns
Mekano 50-2T-1 ’5 BepTukanbHbin U: 03 U: 05 i C:01
Mekano 50-2T-1 ,5 [opu3oHTanbHbIN CH50-2T1,5 CH50-2T1,5
Mekano 100-1 Topu3oHTanbHbIN CH50-2T1,5
e
Mekano 50-2T2 BepTukanbHbIi U: 04 U: 06 4 U:07 u: 08 f‘ C: 02
Mekano 50-2T2 [OpU3OHTamNbHbIN CH50-2T2 CH50-2T2 i CH50-2T2 g‘hnmm
Mekano 100-1 TOpW30HTAasbHBIN @ @

Mekano 100-2T-2
Mekano 100-2T-2

BepTtukanbHbIn
[opn3oHTanbHbIN

& U: 09
H CH100-2T2

& U: 10
4 CH100-2T2

8 T 01
H cH100-212

Mekano 50-2T2,5
Mekano 50-2T2,5

BepTtukanbHbIn

[opur3oHTanbHbIA

uU: 12
CH50-2T72,5

Mekano 60-2
Mekano 60-2

BepTtukanbHbIn
[opur3oHTanbHbIA

Mekano 100-2T3
Mekano 100-2T3

BepTtukanbHbIn

[opn3oHTanbHbI

B L: 03
=| CH100-2T3

@ "

' CH100-2T3

Mekano 100-3
Mekano 100-3

BepTukanbHbIn

[opr3oHTanbHbIA

L: 02
| CH100-3-2,5

| CH100-3

Mekano 100-4
Mekano 100-4

BepTtukanbHbIn

[opur3oHTanbHbIN

l L:o4 i

8 CH100-4-3

i L:05 == .
C: 09

CH100-4-5

X P

CH100-4-5

18



= = QGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA ONOPHAA KOHCTPYKLUUA: CH 50-2 -1,5 mm | MG-U: 01

S-M WB-200-CH50-2

Eiicuspmen

= | TonwuHa
1 1,5 Mm

et e

BbicoTa

Mepe4vyeHb nspgenumn:

PyHKUMA Tun Tonumna, Bec, kr | Apt. HDG Aprt. SS KOH'BOV
MM netanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpBapuBaeMbIii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514 | 1371698 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2 1,5 1,7* 1302506 1371689 1
C) KpoHLUTENH yrnoBoii S-M AB 55x55-10 4 0,2 1302494 | 1371712 2%**
D) KomnnekT 6onTtoB camodpmkcupytowmxcs | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 14

* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH50-2 nsrotaBnmearoTcs U3 yrnepoamcton ctanm
*** BonTbl BXOOAT B KOMIMJIEKT NOCTaBKU

Honyctumas Harpy3ka: NMpodmnb-kaHan Mekano CH 50-2 (BeptukanbHbivi) 1 CH 50-2 (ropu3oHTanbHbIN)

Bbicota, Mm WwnpuHa, Mm Py, kH Px, kH
1000 250 5,5 1,8
1000 500 3,2 1,1
1000 750 2,3 0,8
1000 1000 1,8 0,6
1000 1250 1,5 0,5

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpy3ska (kH) ykasaHa ons npegensHon Harpysku, NpUnoXeHHOW K LeHTPY ropu3oHTanbHOM onopei.

Tpy6onpoeoabl: ULS — npegenbHasa npoyHocTb — KoadhdmumeHT Harpysku 1,3 — KoadhdpumumeHT matepuana 1,15

npu p =210 H/mm2.

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdumumeHT Harpyskm 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHne gns Tpybonposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSX.
[onycTnmoe OTKNoHeHue AN ApYrux nHxeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHuns onpeaenerbl Ans aheKTUBHBLIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.

Harpy3ku no ocsim X n'Y (B kH) He oeicTByOT O4HOBPEMEHHO.

He pekomeHayeTtcsa ucnonb3osatb npocdunb-kaHan CH50-2-1,5 B kauecTBe ropm3oHTanbLHOM ONopbI Npu LWKUpuHe 6onee 1,2 m.
B aTux cnyyasix cnegyeT ncnonb3oBaTh cABOEHHbIN Npodunb-kaHan CH100-1 unu npoduns-kaHan CH100-2T-2 mm.

19




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HAA ONMNOPHAA KOHCTPYKLUA: MG-U: 02
CH 50-2-1,5 mm n CH100-1-1,5 mm B

S-M WB-200-CH50-2

TonwmHa
1,5 Mm

. -

BbicoTa

: 1
BY— 1 1
: 1
1
I
C }
= P
D -« X
LLnpuHa
Mepe4vyeHb nsgenumn:
TonwmHa, Kon-Bo
DyHKUMNA Tun MM Bec, kr | ApT. HDG | ApTt. SS neTaneii
A) CTapT-KpOHLITENH NpMBapvBaeMbIi S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2 1,5 1,7* 1302506 | 1371689 1
C) Mpodunb-kaHan Mekano S-M CH100-1 1,5 1,7* 1371649 1371685 1
D) KomnnekT 6ontoB camodpmkcmpyrowmxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 12

* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH50-2 nsrotaenmearoTcs U3 yrnepoamcTon cranm

Donyctumasn Harpy3ka: NMpodunb-kaHan Mekano CH 50-2 (BepTuKanbHbIN)
1 CH 100-1 (ropu3oHTanbHbIN)

BeicoTa, Mm LnpnHa, Mm Py, kH Px, kH
1000 250 13,4 4,5
1000 500 8,8 2,9
1000 750 6,4 2,1
1000 1000 4,4 1,5
1000 1250 4,2 1,4

e CtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHow Harpy3ku, NPUOXEHHOW K LIEHTPY rOp13oHTarnbHOM onopbl.

Tpybonposoapl: ULS — npegenbHas npoyHocTb — KoadduumeHT Harpysku 1,3 — KoadpduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2.

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdwmumeHT Harpyskm 1,0 — KoadpdmumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctnmoe oTknoHenne ansi Tpybonposonos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusiTHbIX YCIOBUSX.
JonycTnmoe oTKNoHeHne Anst Apyrux UHxXeHepHblx ceten: L/200

CaovicTBa ceyeHust onpegeneHsl Ans apeKTUBHbBIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaumm.

Harpysku no ocam X n Y (B kH) He OelCTBYIOT OQHOBPEMEHHO.

He pekoMeHayeTcsi ucnonb3oBatb npodunb-kaHan CH100-1-1,5 B kauecTBe ropuU3oHTanNbLHOM ONopbI NPU WupuHe Gonee 1,2 M.
B aTux cny4asx cnegyet ucnonb3oBaTth CABOEHHbIN Npodunb-kaHan CH100-1 unn npodunb-kaHan CH100-2T-2 Mm.

20




= = QGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKLUUA: CH 50-2T-1,5 mm | MG-U: 03

S-M WB-200-CH50-2

TonwmHa
1,5 Mm

o
-
TN S D D S S S

Nl Tl Nemmitics

npuHa
Mepe4vyeHb nsgenumn:
DyHKUMNA Tun Tonwuna, Bec, kr | Apt. HDG ApT. SS KOJ’I-BOV
MM getanew
A) CTapT-KpOHLUTENH NpUBapuBaembIii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T1,5 1,5 1,4* 1372186 | 1372181 1
C) KpOHLUTEWH YrroBom S-M AB 55x55-10 4 0,2 1302494 1371712 2%
D) KomnnekT 6ontoB camodmkcupytowwmxcsa | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 10

* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH50-2 nsrotaenmBaroTcs U3 yrnepoamcton ctanm
*** BoNTbl BXOAAT B KOMMNEKT NOCTaBKU

Donyctumas Harpy3ka: Npodwmnb-kaHan Mekano CH 50-2T1,5 (BepTukanbHbIN)
nm CH 50-2T1,5 (ropu3oHTanbHbIN)

Beicota, Mm LnpuHa, MM Py, kH Px, kH
1000 250 5,5 1,8
1000 500 3,2 1,1
1000 750 2,3 0,8
1000 1000 1,8 0,6
1000 1250 1,5 0,5

e CtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOpPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoabl: ULS — npegenbHas npoyHocTb — KoadhduumeHT Harpy3kmn 1,3 — KoadduumeHT matepmana 1,15

npu p =210 H/mm2.

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdumumeHT Harpyskn 1,0 — KoadpbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHne ans Tpybonposonos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSX.
[onycTnmoe oTKNoHeHne Ans Opyrnx NHXeHepHbix ceTen: L/200

CBoWicTBa ceyeHus onpegeneHbl aAnst 3EKTUBHbBIX 3HAYEHUI C y4eTOM nepdopauun.

Harpysku no ocam X n Y (B kH) He AeNCTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

B aTux cnyyasx cnegyert ucnonb3oBaTth CABOEHHbIV Npodunb-kaHan CH100-1 unu npodunb-kaHan CH100-2T-2 mm.

He pekomeHayeTcsi ucnonb3oBatb npodunb-kaHan CH50-2T-1,5 B kayecTBe ropu3oHTanbHOM onopbI Npu WnpuHe Gonee 1,2 M.

21




= = QGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA OMNOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 50-2T-2 mm | MG-U: 04

22

S-M WB-200-CH50-2

TonuwmHa
2 MM

———

BbicoTta

BY ——

e ————

—

N

o
a
D TS N O S S D I:)x
WnpwuHa
Mepe4vyeHb nsgenun:
TonwwmHa, Kon-Bo
PyHKuMs Twun MM Bec, kr | ApT. HDG ApTt. SS fetaneii
A) CTapT-KpOHLUTENH NprYBapuBaeMblii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T2 2 1,9* 1372187 1372182 1
C) KpoHLUTENH yrnoBoii S-M AB 55x55-10 4 0,2 1302494 | 1371712 2%**
D) Komnnekt 6ontoB camodmkempytowmxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 10

*

Macca kr/m

** S-M WB-200-CH50-2 nsrotaBnmearoTcs U3 yrnepoamcton ctanm
*** BoNTbl BXOAAT B KOMMMNEKT NOCTaBKM

Donyctumasn Harpy3ska: NMpodunb-kaHan Mekano CH 50-2T2 (BepTMKanbHbIN)
n CH 50-2T2 (ropu3oHTanbHbIN)

BbicoTta, Mm WnpuHa, mm Py, kH Py, kH
1000 250 7,3 2,4
1000 500 4,7 1,6
1000 750 3,5 1,2
1000 1000 2,8 0,9
1000 1250 2 0,7

CtaHgapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ons npegensHon Harpysku, NpUnoXeHHOW K LeHTPY ropu3oHTanbHOM onopeabi.

Tpy6onpooabl: ULS — npegensHas npoyHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kmn 1,3 — KoadbduumeHT matepuana 1,15

npu p =210 H/mm2.

Opyrue nnxeHepHble cetn: SLS — KoadpduumeHT Harpysku 1,0 — KoaddurumeHt matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2.
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnm 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusiTHbIX yCIOBUSX.
[onycTnmoe OTKNoHeHue Ansa ApYrux nHxeHepHbIx ceten: L/200

CBoncTtBa ceveHus onpeaeneHbl 4ns 3geKTUBHbIX 3Ha4YeHW ¢ y4eToM nepdopaumu.

Harpysku no ocam X n'Y (B kH) He OelCTBYIOT OQHOBPEMEHHO.

He pexkomeHpyeTcs ncnonb3osatb npocdunb-kaHan CH50-2T-2 B kauecTBe ropu3oHTanbLHOM onopbl Npu LWWpuHe 6onee 1,2 M.
B aTux cny4vasx cnegyeTt ncnonb3oBaTth cABOeHHbI npodunb-kaHan CH100-1 nnu npodunb-kaHan CH100-2T-2 mm.




= OGLAND
= SYSTEM

U-OBPA3HAA ONMOPHAA KOHCTPYKUUA:
CH 50-2T-1,5 mm n CH100-1-1,5 mm

| Tonwwna
| 1.5mm

MepeyeHb nspgenuni:

S-M WB-200-CH50-2

DyHKUMNA Tun Tonuwna, Bec, kr | Apt. HDG ApT. SS KOJ‘I-BOV

MM aetanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpVYBapuBaeMbIii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T1,5 1,5 1,4* 1372186 | 1371681 1
C) Mpodunb-kaHan Mekano S-M CH100-1 1,5 1,7* 1371649 | 1371685 1
D) KomnnekT 6ontoB camodmkeupytowwmxcsa | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 12

* Macca Kr/m

** S-M WB-200-CH50-2 nsrotaBnmBaroTcs U3 yrnepoavcton cranu

Donyctumas Harpy3ka: Npodwmnb-kaHan Mekano CH 50-2T1,5 (BepTukanbHbIN)
nm CH 100-1 (ropu3oHTanbHbIN)

Bbicota, Mm LnpuHa, mm Py, kH Px, kH
1000 250 13,4 4,5
1000 500 8,8 29
1000 750 6,4 2,1
1000 1000 4.4 1,5
1000 1250 4,2 1,4

e CtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.
Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOpU3oHTanbHON Onopbl.
Tpy6onpoeoabl: ULS — npegensHasa npoyHocTb — KoadhdmumeHT Harpysku 1,3 — KoadhdpmumeHT matepuana 1,15
npu p =210 H/mm2.
Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdumumeHT Harpysku 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHne gns Tpybonposoaos: L/360 vnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSAX.
[onycTnmoe OTKNoHeHue Ansa ApYrux nHxeHepHbIx ceten: L/200
CBoWicTBa ceveHus onpeaenerbl Ans apeKTUBHBLIX 3HAYEHUI C y4ETOM Nepdopaunm.
Harpy3ku no ocsim X n'Y (B kH) He oeicTByOT O4HOBPEMEHHO.
He pekomeHayetcs ncnonb3oBartb npodmnb-kaHan CH100-1-1,5 B kayecTBe ropusoHTanLHOM OnopbI Npu WnpuHe donee 1,2 m.
B aTux cnyyasx cnegyert ucnonb3oBaTth CABOEHHbIV Npodunb-kaHan CH100-1 unu npodunb-kaHan CH100-2T-2 mm.

23




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HAA ONMOPHASA KOHCTPYKLUUA: MG-U: 06
CH 50-2T-2 mm 1 CH100-1-1,5 mm o

S-M WB-200-CH50-2

TonwwmHa
2 MM

. -

LLnpuHa
MepeyeHb n3genui:
TonuwwmHa, Kon-Bo
DyHKUMNA Tun MM Bec, kr | Apt. HDG ApT. SS neTaneii
A) CTapT-KpOHLUTEWH NpyBapnBaeMbli S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T2 2 1,9* 1372187 1372182 1
C) Mpodunb-kaHan Mekano S-M CH100-1 1,5 1,7* 1371649 | 1371685 1
D) KomnnekT 6ontoB camodmkenpytowmxesa | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 12

*

Macca kr/m

** S-M WB-200-CH50-2 nsrotaBnueatoTcs U3 yrnepoancTon ctanu

HDonyctumas Harpy3ka: Npodunb-kaHan Mekano CH 50-2T1,5 (BepTukanbHbIN)
u CH 100-1 (ropu3oHTanbHbIN)

BbicoTta, Mm LLnpnHa, Mm Py, kH Py, kH
1000 250 13,5 4,5
1000 500 9 3
1000 750 6,6 2,2
1000 1000 5,3 2
1000 1250 4,5 1,5

24

CtaHgapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpysku, NPUNOXeHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopebl.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHT matepmana 1,15

npu p =210 H/mm2.

Opyrue nHxeHepHole cetn: SLS — KoadpdbmumeHT Harpysku 1,0 — KoacbduumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpybonposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCIoBUSIX.
JonycTnmoe OTKNOoHeHWe AN ApYrux nHxeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHuns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAYEHUIN C y4EeTOM nepdopaumm.

Harpysku no ocam X n'Y (B kH) He AelCTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

He pekomeHpyetcs ucnonb3oBatb npodmnb-kaHan CH100-1-1,5 B kayecTBe ropu3oHTanLHOM ONopbI Npu WnpuHe conee 1,2 m.
B aTnx cnyyasx cnegyet ucnons3osatb CABOEHHbIV npodunb-kaHan CH100-1 unu npodunb-kaHan CH100-2T-2 mm.




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HAA ONMOPHAA KOHCTPYKLUUA: MG-U: 07
CH 50-2T-2 mm n CH100-1-1,5 mm B

Ay

P TonwmwmHa
y 2 MM

TonwmHa
1,5 MM

- .

H1

._'lul.'.ll.ll'FJ' =1 A

BbicoTa

—-——

BY— 1
H1 ;
1
C)< :i
|
T ———— - P
LLnpuHa
MepeyeHb n3genui:
TonwmHa, Kon-Bo
DyHKUMNA Tun MM Bec, kr | Apt. HDG | Apt. SS neTaneit
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapBaeMbIi S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T2 2 1,9* 1372187 1372182 1
C) MNpodunb-kaHan Mekano S-M CH100-1 1,5 1,7* 1371649 1371685 1
D) Komnnekt 6ontoB camodumkecupyrowmxes | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 16

* Macca kr/m
** $-M WB-200-CH50-2 nsrotaBnuearoTcs U3 yrnepoamncToin ctanu

Hdonyctumasn Harpyska: NMpodunb-kaHan Mekano CH 50-2T1,5 (BepTukanbHbIN)
n CH 100-1 (ropusoHTanbHbIN)

BbicoTa, Mm WupuHa, Mm Py, kH Py, kH
1000 250 13 4,3
1000 500 8,6 3,8
1000 750 6,2 2,0
1000 1000 4,2 1,4
1000 1250 4,0 1,3

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpysku, NPUNOXeHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopebl.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHT matepmana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHole cetn: SLS — KoadpdbmumeHT Harpysku 1,0 — KoacbduumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpybonposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCIoBUSIX.
[onycTnmoe OTKINOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIx ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHuns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAYEHUIN C y4EeTOM nepdopaumm.

Harpysku no ocam X n'Y (B kH) He AelCTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

He pekomeHayeTtcs ucnonb3oBarb npocdunb-kaHan CH100-1-1,5 B kayecTBe ropyM3oHTanbLHOM ONopbI Npu WKpUHe 6onee 1,2 M.
B aTnx cnyyasx cnegyert ucnonb3osatb CABOEHHbIV Npodunb-kaHan CH100-1 unu npodunb-kaHan CH100-2T-2 mm.

25




= OGLAND
= SYSTEM

U-OBPA3HAA ONMOPHASA KOHCTPYKLUUA:

CH 50-2T-2 mm u CH100-1-1,5 mm MG-U: 08

| ——

TonuwwmHa ]
Py 2 Mm

l TonwmHa
1,5 Mm

S$-M WB-200-CH50-2

-,

- PX
LLnpuHa
MepeyeHb n3penuin:
TonuwwmHa, Kon-Bo
PyHKLMA Tun MM Bec, kr | ApT. HDG ApT. SS neTaneit
A) CTapT-KpOHLUTENH NpYBapuBaeMblii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) MNpodune-kaHan Mekano S-M-CH50-2T2 2 1,9* 1372187 | 1372182 1
C) Mpodunb-kaHan Mekano S-M CH100-1 1,5 1,7* 1371649 1371685 1(2)
D) KomnnekT 6onTtoB camodmkeupytowmxcsa | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 20

* Macca kr/m
** $-M WB-200-CH50-2 nsrotaBnueatoTcs U3 yrnepoamncTon ctanu

[donyctumas Harpy3ska: NMpodunb-kaHan Mekano CH 50-2T1,5 (BepTukanbHbIN)
u CH 100-1 (ropmM3oHTanbHbIN)

BeicoTta, Mm LUvpuHa, mm Py, kH Px, kH
1000 250 12 4
1000 500 8 2,6
1000 750 6 2
1000 1000 4 1,3
1000 1250 3,5 0,5

e CtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegenbHow Harpysku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOpU30HTanbHON Onopbl.

Tpy6onpooabl: ULS — npefgensHas npoyHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kmn 1,3 — KoadbduumeHT matepmana 1,15

npu p =210 H/mm2.

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdumumeHT Harpyskn 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnm 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusiTHbIX yCroOBUSX.
JonycTnmoe OTKNoHeHue AN ApYrux nHxeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHus onpeaeneHbl Ans aeKTUBHBLIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.

Harpysku no ocam X n'Y (B kH) He OelCTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

He pekomeHayetcs ncnonb3oBartb npodmnb-kaHan CH100-1-1,5 B kayecTBe ropusoHTan-HOM onopbI Npu WnpuHe conee 1,2 m.
B aTux cnyyasx cnegyert ucnonb3oBaTth CABOEHHbIV Npodunb-kaHan CH100-1 unu npodunb-kaHan CH100-2T-2 mm.

26




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA OMNMOPHAA KOHCTPYKLIUA: CH100-2T-2 mm | MG-U: 09

:s! i

11 Il $-M WB-ST-200-CH100-2

11 11

i1 . 11

I I 2O,\J/I'I'\I.,Il.l,lllHa I .

(I | 11

11 11

11 11

i1 11

| 11

11 11

(I | 11

11 11

i1 11

11 11

11 11

| I O O S S I O O O S S O S .. PX
LLnpuHa
MepeyeHb nspgenui:
PyHKUMS Tun TOH“T:Ha’ Bsrc, Apt. HDG | Aprt. SS ﬂlégg}?gﬁ

A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapvBaeMbIi S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-2T2 2 3,8* 1372189 | 1372184 1
C) KomnnekT 6ontoB camodmkeupytomxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 16

* Macca kr/m
** §-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnusaoTcsi U3 yrnepogucTon crtanu

Honyctumas Harpy3ka: NMpodunb-kaHan Mekano CH 100-2T2 (BepTuKanbHbIN)
nm CH 100-2T2 (ropu3oHTanbHbIN)

Bbicota, mm LnpuHa, mm Py, kH Py, kH
1000 250 22,5 7,5
1000 500 14,2 4,7
1000 750 10,5 3,5
1000 1000 8 2,7
1000 1250 7 2,3
1000 2000 4,7 1,5

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onpoBogp!: ULS — npegensHasi npodHocTb — KoadpdpmumeHT Harpysku 1,3 — KoadduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
HonycTnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCIoBUSIX.
[lonycTumoe OTKNOHeHWe ANa ApYrnx UHXeHepHbIx ceten: L/200

CBowicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHbIX 3HAaYEHUIN C y4eTOM nepdopaumm.

Harpysku no ocam X n'Y (B kH) He AelicTBYIOT OQHOBPEMEHHO.

27




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA ONOPHAA KOHCTPYKLIUA: CH100-2T-2 mm | MG-U: 10

Ay

:s! 33
H1 11 Il $-M WB-ST-200-CH100-2
11 11
i1 —— 11
R Do I
. 11 11
: | 1
a | O . N . N . S S S . . . S . . .
m
- i
B | ¥
H— 1| 11
| 11
| 11
| 11
1 11
C)\ | W S SN S S SN . NN N O . . . - - PX
LvpuHa
MepeyeHb ns3pgenuni:
TonwwmHa, | Bec, Kon-Bo
DyHKUMA Tun MM ‘r Apt. HDG | Apt. SS neTaneit
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapvBaeMbIii S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-2T2 2 3,8* 1372189 1372184 1
C) KomnnekT 6ontoe camodpukeupyrowmxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 24

* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnusaroTcsi U3 yrnepogucToin crtanu

Honyctumas Harpy3ka: NMpodunb-kaHan Mekano CH 100-2T2 (BepTuKanbHbIN)
nm CH 100-2T2 (ropu3oHTanbHbIN)

Bbicota, Mmm LnpuHa, mm Py, kH Px, kH
1000 250 21 7
1000 500 12,8 4,3
1000 750 9,4 3,4
1000 1000 7.4 2,4
1000 1250 6,2 2,1
1000 2000 4,0 1,3

e CrtaHpapT Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpy3ska (kH) ykasaHa gnsi npegenbHom Harpy3ku, NPUNoXeHHOW K LEHTPY rOpU30HTaNIbHOWM Onopebl.

Tpy6onpoBogp!: ULS — npeaensHasi npodHocTb — KoadpdpmumeHT Harpysku 1,3 — KoadduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrne nnxeHepHble ceT u: SLS — KoadbdpuumeHT Harpyskn 1,0 — KoadpduumneHTt matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
HonycTnmoe oTknoHeHue ans Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX YCNoBUSIX.
[lonycTumoe OTKNOHeHWe ANa ApYrnx UHXeHepHbIx ceten: L/200

CBoMncTBa ceveHusa onpeaerneHbl Ans 3QeKTUBHbIX 3HAYEHWUI ¢ y4eTOM nepdopaunm.

Harpysku no ocam X n Y (B kH) He AenCTBYIOT OQHOBPEMEHHO.

28




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA ONOPHAA KOHCTPYKLIUA: CH100-2T-2 mm | MG-U: 11

A

BbicoTa

Cr—_ R

LnpwnHa
MepeuyeHb n3pgenui:
DYHKUUA Tun Tonwwna, | Bec, Apt. HDG | Apt. SS Kon-so
MM KT aetanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpUBapuBaemsbii S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619* 88618 2
B) MNpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-2T2 2 3,8* 1372189 | 1372184 1
C) Komnnekr 6ontoB camodmkeupytowmxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 32

* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnmsaroTCcs U3 yrnepoamcTon cranm

Honyctumas Harpy3ka: NMpodunb-kaHan Mekano CH 100-2T2 (BepTuKanbHbIN)
nm CH 100-2T2 (ropu3oHTanbHbIN)

Bbicota, Mm WnpuHa, Mm Py, kH Px, kH
1000 250 19,6 6,5
1000 500 12,0 4,0
1000 750 8,8 29
1000 1000 7,0 2,3
1000 1250 5,8 1,9
1000 2000 3.1 1,0

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpysku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOpU3oHTanbHON Onopebl.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3ku 1,3 — KoadbduumeHt matepmana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpysku 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ans Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCroBUSIX.
JonycTnmoe OTKINOHeHNe ANs OpYrnx UHXeHepHbIx ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpeeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOM nepdopaumm.

Harpysku no ocam X n'Y (B kH) He 4elCTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

29




= = QGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA ONOPHAA KOHCTPYKLUA: CH 50-2T-2,5 mm | MG-U: 12

S-M WB-200-CH50-2

TonwmHa
2,5 Mm

m..-.-.-.-.‘..-.....-._-..-'--.-.-. e A

D) P
LnpuHa
MepeyeHb n3penuin:
DyHKUNS Tun Tonumua, Bec, kr | Apt. HDG Aprt. SS KO”'B(),
MM netanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpVBapuBaeMblii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) MNpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T2,5 2,5 2,5* 1372188 | 1372183 1
C) KpoHLUTENH yrnoBoi S-M AB 55x55-10 4 0,2 1302494 | 1371712 2%**
D) KomnnekT 60ntoB camocukcmpytoLmxcs S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 10
* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH50-2 nsrotaBnmBaroTcs U3 yrnepoamcton ctanm
*** BonTbl BXOOAT B KOMMJIEKT NOCTaBKU
[onyctumasn Harpy3ka: Npodunb-kaHan Mekano CH 50-2T2,5 (BepTukanbHbIN)
n CH 50-2T2,5 (ropusoHTanbHbIN)
MpenenbHas Harpy3ka | Tpy6onposoa | Tpy6onposoa YnapHas YnapHasa
Beicota, Mm | LpuHa, Mm DW Py, kH Py, kH Px, kH Harpyska Py, kH | Harpyska Px, kH
1000 250 8,5 3,8 1,1 10 3
1000 500 5 3,3 1 9 3
1000 750 3,6 2,5 0,8 8 3
1000 1000 2,8 2,2 0,66 5 3
1000 1250 2,4 1,8 0,54 4 2,5

CtaHgapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ansi npegensHov Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoap!: ULS — npeaensHas npodHocTs — KoadhdmumeHT Harpyskn 1,3 — KoadpduumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2
Opyrue nHxeHepHble cetu: SLS — KoadpdumumeHT Harpysku 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHne gns Tpybonposonos: L/360 unu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSAX.

[onycTnmoe OTKNoHeHue AN ApYrux nHxeHepHbIX ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHus onpeaenexbl Ans aheKTUBHBLIX 3HAYEHUI C y4ETOM Nepdopaunm.

Mpw pacyeTe ynapHOWM Harpy3sky Ans onpegeneHs MakcumanbHOW yaapHOW Harpy3kv B HanpaeneHun X ncnonb3oBanach
P(y)=70% Hecywen cnocobHocTN.

He pekomeHayeTcsi ucnonb3oBath npodunb-kaHan CH50-2T-2,5 B kayecTBe ropu3oHTanbLHOM onopbI Npu WnpuHe Gonee 1,2 M.
B aTux cniyyasix cnegyeT Ucnonb3oBaTh CABOEHHLIN npodunb-kaHan CH100-1 nnu npoduns-kaHan CH100-2T-2 mm.

30




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 60-2-6 mm | MG-U: 13

S-M WB-200-CH50-2

WnpwuHa
MepeyeHb n3pgenunin:
DyHKUMNA Tun Tonuwwna, Bec, kr | Apt. HDG ApT. SS KOH'BO,
MM aetanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpVYBapuUBaeMbIii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH60-2 6 5,3* 1371432 | 1371430 1
C) KpoHLUTelH yrrnosow S-M AC CH60-2 4 1,7 1371436 | 1371435 4
D) KomnnekT 6ontoB camodpukempytomxcs | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 22
* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH50-2 nsrotaBnmBaroTcs U3 yrnepoavcton cranu
HonycTtumasn Harpy3ka: Npodunb-kaHan Mekano CH 60-2 (BepTukanbHbIN)
n CH 60-2 (ropu3oHTanbHbIN)
Beicota, Mm | LpuHa, Mm npeAeDr\IX/HI?’j,HI?HprSKa pr|63(;:1 |F<)I(-)|Bo'CL prg(:,n EﬁBon Harg)'?:KF;ng, kH HarB/?:K%HSZ KH
1000 250 15,5 4,6 1,38 8 7
1000 500 9 4,4 1,32 7 6
1000 750 6,5 3,8 1,14 7 6
1000 1000 5 3,3 0,99 5 6
1000 1250 4,2 2,8 0,69 3 6

e CrtaHpapT Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ansi npegensHov Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoabl: ULS — npefensHas npoyHocTb — KoadhduumeHT Harpyskun 1,3 — KoadduumeHT matepmana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrne nnxeHepHble cetn: SLS — KoadpduumeHT Harpysku 1,0 — KoadhdmumeHt matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2.
Honyctnmoe oTknoHeHne ans Tpybonposogos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCNOBUAX.
[lonycTumoe OTKNOHeHWe ANS ApYrux UHXeHepHbix ceten: L/200

CBoMcTBa ceveHus onpeaerneHbl Ans 3deKTUBHbIX 3HAa4YEHWUI ¢ y4eToM nepdopaunm.

[Mpu BblMMCNEHUY yaapHOW HArpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/MMm>2.

31




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA ONOPHAA KOHCTPYKLUA: CH 100-3-2,5 mm | MG-U: 14

S-M WB-ST-CH100-3

rEEmsEsssEEsEsEREEEERAEE

TonwmHa
| 2,5Mm

LB
"
-
=
-
-
-
=
-
.
Ay
B
-
o
-
.
"
-
-
..
-
-
L
'E
.
"
-
-

Tmm  EEsESEEEs RS EEESESEEEEE sssEEuEnE T weT

TEEERE TN

Tmm T mmmmEEAEEEASESEEEEREEE LI TR T I

MepeyeHb n3penui:

TonwwmHa, Kon-Bo
DyHKUMA Tun 'tll"‘M Bec, kr | ApT. HDG ApT. SS neTaneit
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapvBaeMblIii S-M WB-ST-CH100-3 4 1,2 1372514** | 1372515 2
B) MNpodune-kaHan Mekano S-M-CH100-3 2,5 57* 1372504 | 1372505 1
C) KpoHwternH yrnoson coegnHmtensHein | S-M-SC-L-CH100-3 4 0,8 1372510 1372511 4
D) KomnnekT 6ontoB camodpukempytomxes | S-M HE-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 44
E) 3awmTa Topuesas A-CH100-3 EP 2 0,1 1372506 1372507 2
* Macca kr/m
** S-M WB-ST-CH100-3 nsrotaenueatoTcst U3 yrnepoamncTon crtanm
Donyctumasn Harpy3ka: lNpocdunb-kaHan Mekano 100-3 u CH100-3
swcora, w | W, wn | PP apyoc | Tosdorgoon | Toviompason | vaepan ||| Vasener |
1000 250 20,4 11 3,3 12 12
1000 500 18 10,4 3,5 11 12
1000 750 13,2 9,8 2,5 11 12
1000 1000 10,8 8,1 2,4 10 12
1000 1250 9 6,7 2,0 9 11
1000 2000 7 4,2 1,3 4 10

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa gns npeaenbHow Harpysku, NPUNOXEHHON K LLeHTPY ropu3oHTanbHOM onopbl.

Tpy6onpooabl: ULS — npegensHas npoyHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kmn 1,3 — KoadbduumeHT matepuana 1,15

npu p =210 H/mm2.

Opyrve nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdpmumeHT Harpysku 1,0 — KoaddpuumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2.
Jonyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusiTHbIX yCroBUSX.
JonycTnmoe OTKNoHeHWe Ansa ApYrux nHxeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHus onpeaenerbl Ans apeKTUBHBLIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.

Mpu BblMMCNEHUN YOapHOW HArpy3ku NpUHATO, YTo p = 450 H/mm>2.

32




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HAA ONMOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 100-2T-3 mm| MG-U: 15

RER

TonwmHa
3 Mm

BbicoTa
EEE

-
M
o
=Rl
B i
-
"
.
s
Tl
.
L]
L]
C ST NORINTS EMDEN SENENTS WEMGADR MCNOM GEENER SEEINR GENMED. (T P
: -« X
WnpwuHa
MepeyeHb ns3pgenui:
TonwwmHa, | Bec, Kon-Bo
DyHKUMS Tun MM ‘r Apt. HDG ApT. SS neTaneii
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapvBaeMbIi S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-2T3 3 6* 1372190 1372185 1
C) KomnnekT 6ontoB camodmkeupytomxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 | 1371980 | 1371983 16
* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnusaroTcsi U3 yrnepoamncTon ctanu
HDonyctumas Harpy3ska: Npodunb-kaHan Mekano CH 100-2T3 u CH100-2T3
MpenensHas Harpyska [ TpyBonposoa | Tpy6onposos YnapHas YnapHas
Buicota, MM | llluputa, MM DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Px, kH
1000 250 30 13,1 4,0 15 16
1000 500 20,3 12,5 3,8 14 15
1000 750 15,2 11,1 3,3 14 14
1000 1000 12,4 9 2,7 13 14
1000 1250 10,4 7,8 2,3 12 13
1000 2000 7,0 4,5 1,35 11 12

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoap!: ULS — npegensHasi npodHocTb — KoadpdpmumeHT Harpysku 1,3 — KoadduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctumoe oTkrnoHeHune ans Tpybonposogos: L/360 unu 3 mm. MNpu Hanbonee HeGnaronpuaTHBIX YCIIOBUSX.
[JlonycTumoe OTKNOHeHWe ANS ApYrux UHXeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

Mpy BbluMCNEHWUN YOapHOWM Harpy3kvu NpUHATO, 4To p = 450 H/MMm2.

33




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 100-4-3 mm | MG-U: 16

EwmpprawaAn
dEpRER=ann

TII1t L

S-M WB-CH100-4
TonuwmHa
3 MM

srre e E e

BbicoTa

C
I:,x
D) e R R R R R R T
LnpuHa
MepeyeHb nspgenuin:
DyHKUMA Tun Tonwwmra, Bec, kr | Apt. HDG | Apt. SS KOH'BO.
MM netanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpUBapuBaemsbii S-M WB-CH100-4 3 3 1372606** | 1372601 2
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-4-3 3 8,5% 1372525 1372526 1
C) KpoHwuTerH yrnoson coegnHuteneHein | S-M-SC-L-CH100-4 4 0,4 1372539 1372540 4
D) KomnnekT 6ontoB camodpukempyrowmxcs | S-M LS-NU-M10x130 10 0,05 N/A 1372950 32
* Macca kr/m
** S-M WB-CH100-4 nsrotaBnmBaroTcs U3 yrnepoamcton cranm
Honyctumas Harpy3ska: Npodunb-kaHan Mekano CH 100-4-3 u CH100-4-3
MpenenbHas Harpyska | Tpy6onposog | TpyGonposog YnapHas YnapHas
Beicoa, MM | llluputa, MM DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Px, kH
1000 250 44 22 6.8 40 40
1000 500 36 20 6 35 35
1000 750 30 20 6 30 30
1000 1000 26 18 5,4 30 30
1000 1250 22 16 4,8 28 28
1000 2000 15 9 2,7 15 21

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHov Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onpoBogp!: ULS — npegensHasi npodHocTb — KoadpdpmumeHT Harpysku 1,3 — KoadduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
HonycTumoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[lonycTumoe OTKNOHeHWe ANS ApYrnx UHXeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpeaeneHbl Ans apdeKTUBHbIX 3HAaYEHUIN C y4eToM nepdopaumm.

Mpy BbluMCNEHUN yOapHOWM Harpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/MM2.

34



= M= OGLAND
=f = SYSTEM

U-OBPA3HASA ONMOPHAA KOHCTPYKLUUA: CH 100-4-5 mm | MG-U: 17

LIEEELINE]
(R NN RR N R

S-M WB-CH100-4
TonuwmHa

5 Mm

L]
=
..E-
A
.
.
.
]
-
-
.
ul
.
Cw
L
-
'.
.
-
-
i

-— IDx
MepeyeHb n3penuni:
TonuwwmHa, Kon-Bo
DyHKUMA Tun MM Bec, kr | ApT. HDG ApT. SS neTaneit
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpUBapnBaeMbIii S-M WB-CH100-4 3 3 1372606** | 1372601 2
B) MNpodune-kaHan Mekano S-M-CH100-4-5 5 13,7¢ 1372530 | 1372531 1
C) KpoHwTernH yrnoson coegnHutensHein | S-M-SC-L-CH100-4 4 0,4 1372539 1372540 4
D) KomnnekT 60nToB camoukempyoLLmxcs S-M LS-NU-M10x130 10 0,05 N/A 1372950 32
* Macca kr/m
** $-M WB-CH100-4 n3rotaBnmBatoTcsl U3 yrrnepoaucTon cranm
Donyctumas Harpy3ka: Npodmnb-kaHan Mekano CH 100-4-5 u CH100-4-5
MpenenbHas Harpyska | Tpy6onposog | TpyGonposog YnapHas YnapHas
Beicoa, MM | llluputa, MM DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Py, kH
1000 250 69 36 9,8 45 45
1000 500 57 32 9,6 50 45
1000 750 47 31 9,3 55 45
1000 1000 39 28 8,4 50 45
1000 1250 34 25 7,5 49 43
1000 2000 23 18 5,4 38 37

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHov Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onpoBogp!: ULS — npegensHasi npodHocTb — KoadpdpmumeHT Harpysku 1,3 — KoadduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
HonycTumoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[lonycTumoe OTKNOHeHWe ANS ApYrnx UHXeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpeaeneHbl Ans apdeKTUBHbIX 3HAaYEHUIN C y4eToM nepdopaumm.

Mpy BbluMCNEHUN yOapHOWM Harpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/MM2.

35




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

L-OBPA3HAA OMNOPHAA KOHCTPYKLUA:

CH100-2T-2 mm 1 CH100-2T-2 mm MG-L: 01

S-M WB-ST-200-CH100-2

TonwuHa
2 MM

| e et e S

cy

LvpwnHa
MepeyeHb ns3pgenuni:
TonwwmHa, | Bec, Kon-Bo
DyHKUMNA Tun MM ar Apt. HDG | Apt. SS netaneii
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapvBaeMbIi S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH1002T2 2 3,8* 1372189 1372184 1
C) KomnnekT 6ontoB camodmkeupytomxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 8

* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnusaoTcsi U3 yrnepogucToi crtanu

Honyctumas Harpy3ka: NMpodunb-kaHan Mekano CH 100-2T2 (BepTuKanbHbIN)
nm CH 100-2T2 (ropu3oHTanbHbIN)

Beicota (Mm) | WnpuHa (Mm) Py, kH Px, kH
600 200 6,7 2,2
600 400 3,4 1,6
600 600 2,3 1,15

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoap!: ULS — npegensHasi npodHocTb — KoadpdpmumeHT Harpysku 1,3 — KoadduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctumoe oTkrnoHeHune ans Tpybonposogos: L/360 unu 3 mm. MNpu Hanbonee HeGnaronpuaTHBIX YCIIOBUSX.
[JlonycTumoe OTKNOHeHWe ANS ApYrux UHXeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

Harpysku no ocsam X n'Y (B kH) He AeACTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

36




= OGLAND
= SYSTEM

L-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 100-3-2,5 mm

MG-L: 02

Mepe4veHb nsgenumn:

-
B
"
-
&

@uwm

TonwmHa
1 2,5Mm

S-M WB-ST-CH100-3

TonwmHa, Kon-Bo
DyHKUMNA Tun '\UA'LM Bec, kr | ApT. HDG | Apt. SS neTaneit
A) CTapT-KpOHLUTENH NprYBapuBaeMblii S-M WB-ST-CH100-3 4 1,2 1372514** | 1372515 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-3 2,5 57" 1372504 1372505 1
C) KpoHwiTtenH yrnoson coeguHuteneHbii | S-M-SC-L-CH100-3 4 0,2 1372510 1372511 4
D) KomnnekT 6ontoB camodpukempytomxes | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 26
E) 3awuTa TopueBas A-CH100-3 EP 2 0,1 1372506 1372507 2
* Macca kr/m
** §-M WB-ST-CH100-3 n3rotaBnusaoTcs U3 yrnepoaucTon cranu
[donyctumasn Harpy3ska: NMpocdunb-kaHan Mekano CH100-3-2,5 (BepTuKanbHbIN)
n CH100-3-2,5 (ropusoHTanbHbIN)
Bricota, Mm | Llupuna, um npeAeDr\IX/HFa’j,HI?HrpysKa pr|633,n |F<)I(-)|BO'CL prg(:,n EﬁBon HargﬁfkgHSj, kH Harg/)e:KF:aHFa’i KH
600 200 10,8 4,0 1,6 12 6
600 400 6 2,7 0,9 8 5,4
600 600 3,3 1,7 0,6 5 5,4

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.
Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.
Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15
npu p = 210 H/mm2,
Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.

[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200
CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.
Mpu BblMMCNEHUN YOAPHOW HArpy3ku NpUHATO, YTo p = 450 H/MM>2.

37




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

L-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH100-2T-3 mm | MG-L: 03

S$-M WB-ST-CH100-2

TonwwmHa
3 Mm

BbicoTa

LnpwnHa

Mepe4veHb nsgenumn:

Ti WH B Kon-B
PyHKums Twn On“lle'M a, frc Apt. HDG | Apt. SS p,e?;neoﬁl
A) CTapT-KpOHLUTENH NpUBapuBaeMbIi S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-2T3 3 6* 1372190 1372185 1
C) KomnnekT 6ontoB camodpmkeupyrowmxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 8
* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH100-2 nsrotaenmBaroTcsl U3 YrnepoamcTon ctanm
Mpodunb-kaHan Mekano CH100-2T3 (BepTukanbHbin) 1 CH100-2T3 (ropu3oHTanbHbIN)
Beicota, MM - LLpuHa, Mm ﬂpeAeD%ng,H'?HrpySKa prgc;’n |F<)IEI)BO£t prgz,n EIEI)BQEl HargﬁfkgH;j, kH Harggszng KH
600 200 10 4.1 1,3 6 7
600 400 5 2,6 0,85 4 6
600 600 3,5 1,7 0,55 3 6

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

Mpu BbIYMCNEHNM YAAPHOW HArpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/Mm2.

38




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

L-OBPA3HASA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 100-4-3 mm | MG-L: 04

2 =
- -
- -
] il
- -
- -
- -
- -
= a
- -

TonuwHa S-M WB-CH100-4
3 Mm

B— T

D
E
Mepe4veHb nsgenumn:
TonwwuHa, Kon-so
DyHKUMNA Tun MM Bec, kr | Apt. HDG ApTt. SS netaneit
A) CTapT-KpOHLUTENH NpYBapuBaeMblii S-M WB-CH100-4 3 3 1372606™ | 1372601 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-4-3 3 8,5* 1372525 1372526 1
C) KpoHwitenH yrnoson coeguHutensHoint | S-M-SC-L-CH100-4 4 0,4 1372539 1372540 2
D) KomnnekT 6ontoB camodpukempytomxes | S-M HE-NU-M10x130 10 0,05 N/A 1372950 16
E) 3awuTa TopueBasi A-CH100-4 EP PS60018*** 1
* Macca kr/m
** §-M WB-CH100-4 n3rotaBnuBatoTcs U3 yrrepogucTon cranm
*** A-CH100-4 EP unsrotaBnmBatoTcs U3 nnacrtuka
HDonyctumas Harpy3ka: lNpodmnb-kaHan Mekano CH 100-4-3 (BepTukanbHbIN)
nm CH100-4-3 (ropu3oHTanbHbLIN)
MpenensHas Harpyska | Tpy6onposog | TpyGonposog YnapHas YnapHas
Beicora, mm | LLMpuka, mm DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH | Harpyska Px kH
600 200 22 9 3 20 15
600 400 12 6 2 10 14
600 600 7 3,5 1,1 7 14

e CraHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOpPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoabl: ULS — npegenbHas npoyHocTb — KoadhduumeHT Harpy3kmn 1,3 — KoadbduumeHT matepmana 1,15

npu p =210 H/mMm2.

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctnmoe oTknoHeHne gns Tpybonpoeonos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSX.
[onycTmoe oTKNoHeHne Ans OpYyrnx UHXeHepHbix ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans aeKTUBHbIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.

[Mpu BblMMCNEHUN yaapHOW Harpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/mm>2.

39




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

L-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 100-4-5 mm | MG-L: 05

fagdsowanng

TonwmHa S-M WB-CH100-4

MepeyeHb nspgenuni:

DyHKUNS Tun Tonwuna, Bec, kr | Apt. HDG ApT. SS KOH'BOV
MM aertanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpVYBapuBaeMbIii S-M WB-CH100-4 3 3 1372606** | 1372601 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-4-5 3 13,7* 1372530 | 1372531 1
C) KpoHLuTewH yrnoson coeguHuteneHbii | S-M-SC-L-CH100-4 4 0,4 1372539 1372540 2
D) KomnnekT 6ontoB camodpukempytomxes | S-M HE-NU-M10x130 10 0,05 N/A 1372950 16
E) 3awuTa Topueas A-CH100-4 EP PS60018*** 1
* Macca kr/m
** S-M WB-CH100-4 nsrotaBnmBsaroTcs U3 yrnepoamcTon cranu
*** A-CH100-4 EP nsrotaBnuBaeTcs 13 nnactuka
HDonyctumas Harpy3ka: lNpodmnb-kaHan Mekano CH 100-4-5 (BepTukanbHbIN)
nm CH100-4-5 (ropusoHTanbHbIN)
sucors, w | W, | PoRETiEm e | Tovgongeson | Tovorpemca || Vaspnar | [ Shaian
600 200 34 14 4,5 25 23
600 400 17 8 2,5 14 22
600 600 10,5 54 1,5 11 22

e CraHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOpPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoabl: ULS — npegenbHas npoyHocTb — KoadhduumeHT Harpy3kmn 1,3 — KoadbduumeHT matepmana 1,15

npu p =210 H/mMm2.

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctnmoe oTknoHeHne gns Tpybonpoeonos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSX.
[onycTmoe oTKNoHeHne Ans OpYyrnx UHXeHepHbix ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans aeKTUBHbIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.

[Mpu BblMMCNEHUN yaapHOW Harpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/mm>2.

40




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

KOHCOJIbHAA ONOPHAA KOHCTPYKLMUA: CH 50-2T-1,5 mm | MG-C: 01

S-M WB-200-CH50-2

A T ——— . ——
x\\__: TonwmHa
C)/ W 1,5 MM

o
O
\:% LLnpuHa
LR
)
MepeyeHb n3pgenui:
TonuwwmHa, Kon-Bo
DyHKUMNA Tun MM Bec, kr [ Apt. HDG | Apt. SS neTaneit
A) CTapT-KpOHLUTEVH NpyBapnBaeMbli S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T 1,5 1,4* 1372186 1372181 1
C) KomnnekT 6ontoB camodmkevpytomxes | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 4

* Macca Kkr/m
** §-M WB-125-CH50-2 nsrotaBnueatoTcs U3 yrnepoamncTon ctanu

[Donyctumas Harpy3ska: Npodunb-kaHan Mekano CH 50-2T1,5

Onuha, mm Py, kH Py, kH
200 1,5 1
400 0,8 0,6
600 0,5 0,2

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegenbHOW Harpysku.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

Harpysku no ocsam X n'Y (B kH) He AeACTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

41




= = QGLAND
=f = SYSTEM

KOHCOJIbHAA ONMOPHAA KOHCTPYKLUUA: CH 50-2T-2 mm | MG-C: 02

S-M WB-200-CH50-2

A)—

O
1I\'1

\

S il

vy
st

s

\ ‘;! 2 Mm
.\:“{‘i LnpwnHa
RSN
MepeyeHb n3penuni:
TonuwwmHa, Kon-Bo
PyHKUMA Tun MM Bec, kr | Apt. HDG Apt. SS neTaneii
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapvBaeMblIii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 1
B) MNpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T2 2 1,7* 1372187 1372182 1
C) KomnnexT 6ontos camocpmkenpytowmxes | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 4

* Macca kr/m
** $-M WB-125-CH50-2 nsrotaBnuearoTcsl U3 yrnepoamncTon ctanu

[Donyctumas Harpy3ka: Npocdunb-kaHan Mekano CH 50-2T2

Onuha, mm Py, kH Py, kH
200 2,0 0,65
400 1,0 0,35
600 0,7 0,21

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegenbHOW Harpysku.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

Harpysku no ocsam X n'Y (B kH) He AeACTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

42




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

KOHCOJIbHAA ONMOPHAA KOHCTPYKUUA: CH100-2T-2 mm | MG-C: 03

S-M WB-ST-200-CH100-2

2 MM

LLnpuHa

\
cy— \§ — Tonuynia
N

MepeyeHb n3penuni:

OyHKUMS Tun TOH“T“:'Ha’ B:(arc, Apt. HDG | Apt. SS nifac;g}lBeoﬁ
A) CTapT-KpOHLUTENH NpYBapuBaeMblii S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 1
B) MNpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-2T2 2 3,8* 1372189 1372184 1
C) KomnnekT 6ontos camodmkeupytowmxes | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 | 1371980 | 1371983 4

* Macca kr/m
** $-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnuearTcsi U3 yrnepoaucToi cranu

Honyctumas Harpy3ka: NMpodmnb-kaHan Mekano CH100-2T2

Onuha, mm Py, kH Py, kH
200 7,0 2,3
400 3,6 1,2
600 2,3 0,7
800 1,8 0,6
1000 1,4 0,5

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegenbHOW Harpysku.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

Harpysku no ocsam X n'Y (B kH) He AeACTBYIOT OOHOBPEMEHHO.

43




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

KOHCOJIbHAA ONOPHASA KOHCTPYKUUA: CH50-2T-2,5 mm | MG-C: 04

TonwmHa

2,5 Mm
MepeyeHb n3pgenui:
TonuwwmHa, Kon-Bo
PyHKUMS Twn MM Bec, kr [ Apt. HDG | Apt. SS neTaneit
A) CTapT-KpOHLUTEVH NpyBapvBaeMbli S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH50-2T2,5 2,5 2,5% 1372188 1372183 1
C) KomnnekT 6ontoB camodmkeupytowmxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 4

* Macca kr/m
** §-M WB-125-CH50-2 nsrotaBnueatoTcs U3 yrnepoancTon ctanm

Honyctumas Harpy3ska: Npodunb-kaHan Mekano CH50-2T2,5

TInUHa, MM MpenenbHas Harpy3ka | Tpy6onposog | Tpy6onposop, YnapHas YnapHas
’ DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Px, kH
200 2,4 1,9 0,6 5,5 10,0
400 1,2 0,9 0,3 2,5 10,0
600 0,8 0,6 0,2 1,8 10,0

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegenbHOW Harpysku.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

Mpu BbIYMCNEHNM YAAPHOW HArpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/Mm2.

44




= OGLAND
= SYSTEM

KOHCOJIbHAA ONMOPHAA KOHCTPYKLUUA: CH60-2-6 Mm

MG-C: 05

Mepe4vyeHb nspgenumn:

S-M WB-200-CH50-2

PyHKuMa Tun Tonunxa, Bec, kr | Apt. HDG ApTt. SS KO”'BO.
MM netanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpUBapuBaembIii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 1302514** | 1371698 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH60-2 6 5,3* 1371432 1371430 1
C) KomnnekT 6ontoB camodmkeupytomxest | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 4
* Macca kr/m
** S-M WB-125-CH50-2 nsrotaBnmearoTcs U3 yrnepoamcton cranm
[Donyctumas Harpy3ska: Npocdunb-kaHan Mekano CH60-2
Wnpyka (Mm) MpenensHas Harpy3ka | Tpy6onposoa | Tpy6onposop, YnapHas YnapHas
DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Px, kH
200 4,4 3,4 1,1 10,5 10,0
400 2,2 1,7 0,6 55 10,0
600 1,5 1,1 0,4 3,5 10,0

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.
Harpyska (kH) ykasaHa ans npegenbHOW Harpysku.
Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15
npu p = 210 H/mm2,
Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200
CBoWicTBa ceveHmns onpegernexbl Ans 3PMEKTUBHbBIX 3Ha4YEHUIN C y4eToM nepdopauuu.
Mpu BbIYMCNEHNM YAAPHOW HArpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/Mm2.

45




= = QGLAND
=f = SYSTEM

KOHCOJIbHAA ONOPHAA KOHCTPYKLUA: CH100-3-2,5 mm | MG-C: 06

-

N

S-M WB-ST-CH100-3

o

Y

P A
FEEENEEEEESEEEENAEE PX

TonwmHa
2,5 Mm

Mepe4vyeHb nsgenumn:

DyHKUMS Tun Tonl\lj““':Ha’ Bec, kr | Apt. HDG | Aprt. SS Aﬁ?gf:m
A) CTapT-KpOHLUTENH NpYBapuBaeMblii S-M WB-ST-CH100-3 4 1,2 1372514** | 1372515 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-3-2,5 2,5 57 1372504 1372505 1
C) Komnnekt 60nToB caMoUKCUPYHOLLIMXCSE S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 10
D) 3awura Topuesas A-CH100-3 EP 2 0,1 1372506 1372507 1

* Macca kr/m
** S-M WB-ST-CH100-3 nsrotaenueatoTcst U3 yrnepoamcTon ctanm

[Donyctumas Harpy3ska: Npodunb-kaHan Mekano CH100-3-2,5

WMOMHE. MM MpenenvHas Harpy3ka | Tpy6onposog | Tpy6onposop, YnapHas YnapHas
P ’ DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Px, kH
200 12,0 9,0 3,0 30 15
400 6,0 4,2 1,6 15 15
600 4,3 3,2 1,0 10 15
800 3,3 2,7 0,8 7,5 15
1000 2,2 2,0 0,7 6 15

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ansi npegenbHom Harpy3ku.

Tpy6onpooabl: ULS — npenenbHas npoyHocTb — KoadbdounumeHT Harpyskn 1,3 — KoadpdoumumeHTt matepuana 1,15

npu p =210 H/mm2.

Opyrue nHxeHepHble cet: SLS — KoadpdmumeHT Harpysku 1,0 — KoadpdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHenne gns Tpybonposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusiTHbIX YCIOBUSAX.
JonycTnmoe OTKNoHeHne Ansa Apyrux nkxeHepHbix ceten: L/200

CBolicTBa ceyeHusi onpeaeneHbl Ans 3peKTUBHBIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.

Mpu BbIYMCNEHMM YOAPHOW HArpy3kn NPUHSTO, YTo p = 450 H/MM2.

46




= = QGLAND
=f = SYSTEM

KOHCOJIbHAA OMNMOPHAA KOHCTPYKUUA: CH100-2T-3 mm | MG-C: 07

S-M WB-ST-200-CH100-2

TonwwmHa

h\: 3 MM

MepeyeHb n3pgenunin:

TonuwwmHa, | Bec, Kon-Bo

PyHKLMA Tun ;"‘M ‘r Apt. HDG | ApTt. SS neTanei
A) CTapT-KpOHLUTENH NpYBapuBaeMbIii S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 1
B) Mpoduns-kaHan Mekano S-M-CH100-2T3 3 3,87 | 1372190 | 1372185 1
C) Komnnekr 6ontoB camodmkenpytowmxes | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 | 1371980 | 1371983 4

* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnmBearoTcs U3 yrnepoavcton cranu

[Donyctumas Harpy3ska: NMpodunb-kaHan Mekano CH100-2T3

WMOMHE. MM MpenenvHas Harpy3ka | Tpy6onposog | Tpy6onposop, YnapHas YnapHas
P ’ DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Px, kH
200 11,0 8,0 2,6 25,0 25,0
400 54 4,0 1,3 12,2 25,0
600 3,6 2,7 0,9 8,0 25,0
800 2,7 2,0 0,7 6,0 25,0
1000 2,1 1,6 0,6 5,0 25,0

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHowm Harpysku.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kmn 1,3 — KoadbduumeHt matepmana 1,15

npu p =210 H/mm2.

Opyrue nHxeHepHole cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpysku 1,0 — KoacbduumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2.
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCIoBUSIX.
JonycTnmoe OTKNOoHeHWe Ans ApYrux nHxeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHuns onpeeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAYEHUIN C y4eTOM nepdopaumm.

Mpw BbIYMCNEHNW YAAPHOW HArpy3kun NpUHATO, YTo p = 450 H/Mm2.

47




= = QGLAND
=f = SYSTEM

KOHCOIJIbHAA ONMOPHAA KOHCTPYKLUUA: CH100-4-3 mm| MG-C: 08

S-M WB-CH100-4 [

TTECIT R

ilil'lilll'l' = _-- ._.- < P

WupwnHa TonuwmHa
3 MM

MepeyeHb nspgenuni:

DyHKUNS Tun Tonwuna, Bec, kr | Apt. HDG ApT. SS KOH'BOV

MM neranen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpVYBapuBaeMbIii S-M WB-CH100-4 3 3 1372606** | 1372601 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-4-3 3 8,5* 1372525 | 1372526 1
C) KomnnexT 6ontos camodmkenpytowmxes | S-M HE-NU-M10x130 10 0,05 N/A 1372950 8
D) 3awura Topuesas A-CH100-4 EP PS60018*** 1

* Macca kr/m
** S-M WB-CH100-4 nsrotaBnvBaroTcs U3 yrnepoamcTon cranum
*** A-CH100-4 EP unarotaBnusatoTcs U3 nnactuka

[donycTtumas Harpy3ska: Npodunb-kaHan Mekano CH100-4-3

Wnpua, MM MpepeneHas Harpy3ka | Tpy6onposoa | Tpy6onposon YnapHasa YnapHasi
’ DW Py, kH Py, kH Px, kH Harpyska Py, kH | Harpyska Px, kH
200 11,0 8,0 2,6 25,0 25,0
400 5,4 4,0 1,3 12,2 25,0
600 3,6 2,7 0,9 8,0 25,0
800 2,7 2,0 0,7 6,0 25,0
1000 21 1,6 0,6 5,0 25,0

e CtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHowm Harpysku.

Tpy6onpoeoabl: ULS — npegensHasa npoyHocTb — KoadhdmumeHT Harpysku 1,3 — KoadhdpmumeHT matepuana 1,15

npu p =210 H/mMm2.

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctnmoe oTknoHeHne gns Tpybonpoeonos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSX.
[onycTmoe oTKNoHeHne Ans OpYyrnx UHXeHepHbix ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans aeKTUBHbIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.

Mpw BbIYMCNEHNM YAAPHOW HAarpys3kun NpUHATO, 4To p = 450 H/mMm2.

48




= = QGLAND
=f = SYSTEM

KOHCOJIbHAA ONMOPHAA KOHCTPYKUUA: CH100-4-5 mm | MG-C: 09

S-M WB-CH100-4 |

\ WnpuHa TonuwwHa
S 3 MM
RO
Mepe4vyeHb nspgenumn:
DyHKUMNA Tvn Tonuwna, Bec, kr | Apt. HDG Apt. SS KOﬂ-BOv
MM petanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpUBapnBaembli S-M WB-CH100-4 3 3 1372606™* | 1372601 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-4-5 3 13,7* 1372530 1372531 1
C) KomnnekT 6ontoB camodukenpyromxest | S-M HE-NU-M10x130 10 0,05 N/A 1372950 8
D) 3awura Topuesas A-CH100-4 EP PS60018*** 1

* Macca kr/m
** S-M WB-CH100-4 nsrotaBnmsaroTcs U3 yrnepoamcTon cranum
*** A-CH100-4 EP unarotaBnusatoTcs U3 nnactuka

[donyctumas Harpy3ska: Npodunb-kaHan Mekano CH100-4-5

Wnpua, MM MpepeneHas Harpy3ka | Tpy6onposoa | Tpy6onposog YnapHasa YnapHasi
’ DW Py, kH Py, kH Px, kH Harpyska Py, kH | Harpyska Px, kH
200 38,0 25,0 8,3 75,0 50,0
400 19,2 14,0 4,3 50,0 50,0
600 13,0 9,6 3,2 30,0 50,0
800 9,5 7,2 2,4 22,0 50,0
1000 7,6 5,8 1,8 18,0 50,0

e CtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHowm Harpysku.

Tpy6onpoeoabl: ULS — npegensHasa npoyHocTb — KoadhdmumeHT Harpysku 1,3 — KoadhdpmumeHT matepuana 1,15

npu p =210 H/mMm2.

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctnmoe oTknoHeHne gns Tpybonpoeonos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSX.
[onycTmoe oTKNoHeHne Ans OpYyrnx UHXeHepHbix ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans aeKTUBHbIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.

Mpw BbIYMCNEHNM YAAPHOW HAarpys3kun NpUHATO, 4To p = 450 H/mMm2.

49




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

T-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 100-2T-2 mm | MG-T: 01

A T S-M WB-ST-200-CH100-2 ;;%
b 2
11 :
|| TonwwuHa
11
11
11
:
Qo
[&]
11
B 11
11
Py 11
11
C) 11
11
LI

X - . . . . . . X

LunpuHa
Mepe4vyeHb nsgenun:
TonwwmHa, | Bec, Kon-Bo
DyHKUMS Tun MM “r Apt. HDG | Apt. SS netaneit
A) CTapT-KpOHLUTENH NpUBapuBaembIii S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 1
B) Npodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-2T2 2 3,8 | 1372189 | 1372184 1
C) Komnnekt 6ontoB camodmkeupytowmxcs | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 8

* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnmearoTCs U3 YrnepoamMcTon ctanm

[Donyctumas Harpy3ska: lNpocdunb-kaHan Mekano CH 100-2T2 (BepTUKanbHbIN)
1 CH 100-2T2 (ropn3oHTanbHbIN)

Bbicota, Mm | LupuHa, MM Py, kH Px, kH
600 200 3,10 1,0
600 400 2,30 0,7
600 600 1,60 0,5
600 800 1,20 0,4

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoap!: ULS — npegensHasi npodHocTb — KoadpdpmumeHT Harpysku 1,3 — KoadduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctumoe oTknoHeHune ans Tpybonposogos: L/360 unu 3 mm. MNpu Hanbonee HeGnaronpuaTHBIX YCIIOBUSX.
[lonycTumoe OTKNOHeHWe ANS ApYrnx UHXeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpeaeneHbl Ans apMeKTUBHbIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

O6paTnTe BHMMaHWe, YTO HecyLlasi cnocobHOCTb T-06pa3HO ONOPHOWM KOHCTPYKLUMW yKa3aHa Af1si cnyyaes, KOraa Harpyska
paBHOMEPHO pacnpegeneHa no cTopoHam onopsl.

e Harpysku no ocam X n Y (B kH) He OelCTBYIOT OAHOBPEMEHHO.

50




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

T-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 60-2-6 mm | MG-T: 02

& S-M WB-200-CH50-2
'; TonwmHa
. 6wMm

ol T RN EEE N -:!T_I:I'._l D PX

PX—> sssssssnssEnaN

WnpwuHa
MepeyeHb n3penuni:
TonwwmHa, | Bec, Kon-Bo
DyHKUMA Tun MM “r Apt. HDG ApT. SS netanei
A) CTapT-KpOHLUTENH NpYBapuBaeMblii S-M WB-200-CH50-2 6 0,9 | 1302514** | 1371698 1
B) Mpoduns-kaHan Mekano S-M-CH60-2 6 53 | 1371432 | 1371430 1
C) KpoHLUTENH yrnoBoi S-M AC CH60-2 4 1,7 1371436 | 1371435 2
D) KomnnekT 60nToB caMorKCMPYHLLMXCS S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 | 1371980 1371983 11
* Macca kr/m
** 8-M WB-200-CH50-2 nsrotasnusatoTcs U3 yrnepoamncTon ctanu
HDonyctumas Harpyska: lNpodwmnb-kaHan Mekano CH 60-2 n CH 60-2
MpenencHas Harpy3ka | Tpy6onposog | Tpy6onpoBog YnapHasi YnapHas
Buicora, MM | llluputa, MM DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Px, kH
1500 300 3,00 2,10 0,70 6,00 2,20
1500 600 1,50 1,20 0,40 3,90 1,30
1500 900 1,00 0,75 0,25 2,40 0,90
1500 1200 0,75 0,50 0,13 1,80 0,60

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.

Mpu BblMMCNEHUN YOAPHOW HArpy3ku NpUHATO, YTo p = 450 H/MM>2.

O6paTtute BHUMaHue, 4YTo HecyLlas cnocobHOCTb T-06pa3HOl OMOPHOWM KOHCTPYKLMK YKka3aHa A Cny4vaes, KOrga Harpyska
paBHOMEPHO pacnpeneneHa no CTopoHaM onopbl.

51




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

T-OBPA3HASA ONOPHAA KOHCTPYKLUUA: CH 100-3-2,5 mm | MG-T: 03

i

S-M WB-ST-CH100-3 [ .
-

=

al

TR

3\
wieka
e e

TonwuHa
2,5 Mm

Mepe4veHb nsgenumn:

DyHKUMS Tun TOHSJ'MMHa’ Bec, kr | Apt. HDG | Aprt. SS ,qiigﬁeoﬁ
A) CTapT-KpOHLUTENH NpYBapuBaeMblii S-M WB-ST-CH100-3 4 1,2 1372514** | 1372515 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-3-2,5 2,5 57 1372504 1372505 1
C) KpoHwiTeiH yrnoson coeguHuteneHoin | S-M SC-T-CH100-3 4 0.2 80976 80470 2
D) KomnnekT 6ontoB camodmkcmpyrowmxea | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 | 1371983 38
E) 3awuTa Topueas A-CH100-3 EP 2 0,1 1372506 1372507 2

* Macca kr/m
** S-M WB-ST-CH100-3 n3rotaBnmBaoTcs U3 yrrnepoanucTon cranm

[donyctumasn Harpy3ska: NMpocdunb-kaHan Mekano CH100-3-2,5 (BepTuKanbHbIN)
n CH100-3-2,5 (ropusoHTanbHbIN)

Bricota, Mm | Llupuna, um npeAeDr\IX/HFa’j,HI?HrpysKa pr|633,n |F<)I(-)|BO'CL prg(:,n EﬁBon HargﬁfkgHSj, kH Hargﬁ??KF:aHFa’i KH
1500 300 3,5 2,7 0,9 4,9 1,6
1500 600 3 2,5 0,8 4,9 1,6
1500 900 2,8 2,2 0,7 49 1,6
1500 1200 2,2 1,6 0,5 4,8 1,6

e CrtaHpapT Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ansi npegensHov Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoabl: ULS — npefensHas npoyHocTb — KoadhduumeHT Harpyskun 1,3 — KoadduumeHT matepmana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrne nnxeHepHble cetn: SLS — KoadpduumeHT Harpysku 1,0 — KoadhdmumeHt matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2.
Honyctnmoe oTknoHeHne ans Tpybonposogos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCNOBUAX.

[lonycTumoe OTKNOHeHWe ANS ApYrux UHXeHepHbix ceten: L/200

CBoMcTBa ceveHus onpeaerneHbl Ans 3deKTUBHbIX 3HAa4YEHWUI ¢ y4eToM nepdopaunm.

[Mpu BblMMCNEHUY yaapHOW HArpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/MMm>2.

O6paTtute BHUMaHue, 4YTo HecyLas cnocobHOCTb T-06pa3HOl OMOPHOWM KOHCTPYKLIMK YKka3aHa Ans Cly4yaeB, Korga Harpyska

paBHOMEpPHO pacrnpeqerneHa no CTopoHam oropsl.

52




= OGLAND
= SYSTEM

T-OBPA3HAA OMNOPHAA KOHCTPYKUUA: CH100-2T-3 mm

MG-T: 04

S-M WB-ST-200-CH100-2 |,
i

I:)x —> * I:)x
AR E S ES SRS EEE R i S §EES AR RN
LLnpuHa
Mepe4vyeHb nspgenumn:
DyHKUMS Tun Tonwwna, | Bec, ApT. HDG | Aprt. SS KOﬂ-BOv
MM Kr aertanen
A) CTapT-KpOHLUTENH NpuBapuBaembIii S-M WB-ST-200-CH100-2 5 1,6 88619** 88618 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-2T3 3 6* 1372190 | 1372185 1
C) Komnnekt 6ontoB camodmkevpytowmxcs | S-M LS-NU-M10x20 10 0,05 1371980 1371983 8
* Macca kr/m
** S-M WB-200-CH100-2 nsrotaBnmearoTcs U3 yrnepoamcTon cranu
HonycTtumas Harpy3ka: Npodunb-kaHan Mekano CH100-2T3 (BepTuUKanbHbIN)
nm CH100-2T3 (ropu3oHTanbHbIN)
MpenencHas Harpy3ka | Tpy6onposog | Tpy6onpoBog YnapHas YpapHasa
Buicoa, M | LllupuHa, MM DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH Harpyska Px, kH
1500 300 4,9 4,7 1,4 7,5 2,5
1500 600 3,6 2,7 0,9 7,5 2,5
1500 900 2,4 1,8 0,6 6 2
1500 1200 1,8 1,3 0,43 4,5 1,5

e CrtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.
Harpyska (kH) ykasaHa ans npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.
Tpy6onpooabl: ULS — npefensHas npodHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kun 1,3 — KoadbduumeHt matepuana 1,15
npu p = 210 H/mm2,
Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoacbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Honyctnmoe oTknoHeHue ansa Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX yCNoBUSIX.
[onycTnmoe OTKNOHeHne ANs OpYrnx UHXeHepHbIX ceTen: L/200
CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHBIX 3HAaYEHUIN C y4eTOoM nepdopaumm.
Mpu BblMMCNEHUN YOAPHOW HArpy3ku NpUHATO, YTo p = 450 H/MM>2.
O6paTtute BHUMaHue, 4YTo HecyLlas cnocobHOCTb T-06pa3HOl OMOPHOWM KOHCTPYKLMK YKka3aHa A Cny4vaes, KOrga Harpyska
paBHOMEPHO pacnpeneneHa no CTopoHaM onopbl.

53




= OGLAND
= SYSTEM

T-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 100-4-3 mm | MG-T: 05

S-M WB-CH100-4

TonuwuHa
3 MM

X
WnpwuHa
MepeyeHb nspenui:
TonuwmHa, Kon-Bo
PyHKumS Tun MM Bec, kr | Apt. HDG Apt. SS netaneit
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapnBaeMbIi S-M WB-CH100-4 3 3 1372606™ | 1372601 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-4-3 3 8,5* 1372525 1372526 1
C) CoeavHuTens CTbIKOBOMN S-M SC-T-CH100-4 4 1,2 1372543 2
D) Komnnekt 6ontoB camochmkcmpyrowmxea | S-M HE-NU-M10x130 10 0,05 N/A 1372950 16
E) 3awuTa TopueBas A-CH100-4 EP PS60018*** 2
* Macca kr/m
** 8-M WB-CH100-4 n3rotaBnuBatoTCs U3 yrrepogucTon cranm
*** A-CH100-4 EP unsrotaBnuBatoTcs U3 nnactuka
HDonyctumas Harpy3ska: lNpodmnb-kaHan Mekano CH 100-4-3 (BepTukanbHbIN)
1 CH100-4-3 (ropusoHTanbHbIN)
MpepensHas Harpy3ka | Tpy6onpoeoa | Tpy6onposoa YnapHas YnapHas
Bricota, MM | Llupuna, Mm DW Py, kH Py, kH Py, kH Harpyska Py, kH | Harpyska Px kH
1500 300 71 6 3 11 3,5
1500 600 6,9 5 2 11 3,5
1500 900 5,7 4,2 1,4 10,5 3,4
1500 1200 4,25 3,6 1,2 10,5 34

54

e CtaHpapt Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.
Harpyska (kH) ykasaHa anst npegensHow Harpy3ku, NPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOpU3oHTanbHON Onopbl.
Tpy6onposoabl: ULS — npegenbHas npoyHocTe — KoadhduumeHT Harpy3kmn 1,3 — KoadbduumeHT matepuana 1,15
npu p =210 H/mm2.
Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdumumeHT Harpyskn 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
Jonyctnmoe oTknoHeHne gns Tpybonposonos: L/360 vnu 3 mm. Mpu Hanbonee HebnaronpusiTHbIX YCIOBUSX.
JonycTnmoe OTKNoHeHWe AN ApYrux nHxeHepHbIx ceten: L/200
CBoWicTBa ceveHns onpeaenerbl Ans apeKTUBHBIX 3HAYEHUI C y4ETOM nepdopaunm.
[Mpu BblMMCNEHUN yOapHOW Harpy3ku NpUHATO, 4To p = 450 H/mm>2.
O6paTtnte BHMMaHue, 4TO HecyLasa cnocobHoCTb T-06pasHoM ONOPHOM KOHCTPYKUUN YKa3aHa Ansi CyyYaeB, Korga Harpyska
paBHOMEPHO pacnpeneneHa no CTopoHaM onopbl.




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

T-OBPA3HAA ONOPHAA KOHCTPYKUUA: CH 100-4-5 mm | MG-T: 06

S-M WB-CH100-4

TonwwuHa
3 Mm

TRy

= o | PET

MepeyeHb ns3penuni:

TonuwmHa, Kon-Bo
DyHKUMNA Tun I:;I”'M Bec, kr | Apt. HDG Apt. SS netaneii
A) CTapT-KpOHLUTEWNH NpMBapnBaeMblIii S-M WB-CH100-4 3 3 1372606** | 1372601 1
B) Mpodunb-kaHan Mekano S-M-CH100-4-5 3 13,7* 1372530 1372531 1
C) CoeauHutens CTbIKOBOW S-M SC-T-CH100-4 4 0,4 1372543 2
D) Komnnekt 6ontos camodomkcupytowmxca | S-M HE-NU-M10x130 10 0,05 N/A 1372950 16
E) 3awmTa TopueBas A-CH100-4 EP PS60018*** 2
* Macca kr/m
** $-M WB-CH100-4 n3rotaBnumBatoTcs U3 yrrepogucTon cranu
*** A-CH100-4 EP unsrotaBnmBatoTcs U3 nnactuka
HDonyctumas Harpy3ska: NMpocdunb-kaHan Mekano CH 100-4-5 (BepTuKanbHbIN)
nm CH100-4-5 (ropusoHTanbHbLIN)
Buicota, M | LllupuHa, Mm npeAeDr\IX/HI?’i,HI?HprSKa pr|63(;,n EISI)BQCL prg(:,n EﬁBon Harg)'?:KF;ng, kH Hargg??KF;HSZ kH
1500 300 11 9,9 3,3 17,5 6
1500 600 10,8 9,6 3,2 17,5 6
1500 900 8,6 6,6 2,3 17,5 6
1500 1200 6,5 49 1,6 16 5,5

e CrtaHpapT Norsok NS3472/Eurocode 03/Norsok.

Harpyska (kH) ykasaHa ansi npegensHov Harpy3ku, MPUNOXEHHOW K LIEHTPY rOPU3OHTanbHON Onopbl.

Tpy6onposoabl: ULS — npegensHas npodHocTs — KoadhduumeHT Harpyskmn 1,3 — KoadduumeHT matepuana 1,15

npu p = 210 H/mm2,

Opyrue nHxeHepHble cetn: SLS — KoadpdmumeHT Harpyskn 1,0 — KoadbdumumeHT matepuana 1,15 npu p = 210 H/mm2,
HonycTnmoe oTknoHeHue ans Tpy6onposoaos: L/360 nnu 3 mm. Mpu Hanbonee HeGnaronpusitTHbIX YCNoBUSIX.

[lonycTumoe OTKNOHeHWe ANa ApYrnx UHXeHepHbIx ceten: L/200

CBoWicTBa ceveHns onpegeneHbl Ans apMeKTUBHbIX 3HAaYEHUIN C y4eTOM nepdopaumm.

[Mpu BbIMMCNEHNY YOAapHOW HArpy3ku NpuHATO, 4To p = 450 H/MMm>2.

O6paTnTe BHMMaHWe, YTO HecyLlast cnocobHOCTb T-06pa3HOI ONOPHOWM KOHCTPYKLUMW yKa3aHa A5 cnyyaes, KOrAa Harpyska

paBHOMEPHO pacrnpeqerneHa no CTopoHam oropsl.

55




- = OGLAND

=¥ = SYSTEM

CBAPOYHBIE BECCBAPOYHBIE
Mekano 50-1 PABOTbI PABOTbI
Mekano 50-2 ;

'\.
Mekano 1 00 1 CTpaHV.ILl,‘a '15"' CtpaHuua
MHpopmaums ans 3akasa 12 ¥
—HacTp. 14

Ucnonb3ayroTtcs

AnNsl YCTAaHOBKU CUCTEM
3NEeKTPOCHabXeHUA, BEeHTUNALUN
M KoHauuuoHupoBaHus, KU,

TpybonpoBoaos
40 55
TonwmHa
@@) martepuana: 4 Mm
2 55
M10x20 OtBepcTus
11x35

KpoHwTenH yrnosomn
Mopxoout ans Bcex npodurb-kaHanoB. CM. Takke cTp. 64

HDG SS Bec
b ApT. ApT. SS, kr
S-M AB 55x55-10 1302494 1371712 0,2

anachso2  CoegMHUTENU ANnA npocgunb-kaHanos

CHS02T cThIKOBLIE
Ons npodumnb-kaHanos Mekano S-M CH50-2 n CH50-1

T HDG SS Bec
vn

ApT. ApT. SS, kr
S-M SC-CH50-2 84824 81992 06
=0 S-M SC-CH50-1 1372763 1302595 04

[
|
|
|

Ons CH50-1

Ons CH100-1

CH100-2T
@@ [ns npocunb-kaHanos Mekano S-M CH100-1
4(6-8) _ Tun HDG S8 Bec
M10x20 \ Bes Apr. ApT. SS, k&
| dukcatopos OE100 SC-NO 1371681 0,6
OE100 SC* 1371678 1371683 0,6

* bes dmkcaTopoB

56



Mekano Mekano Mekano HoBble npodunb-kaHansl
50-2T 100-2T 125-2T

@ Mekano 50-2T n 100-2T — BnepBbIe Ha phiHKE NPOdUNb-KaHanoB
npeacTaeneHbl NepoprpoBaHHble NPodUIb-kaHanbl TPEYroNbHOM
POPMbI CO 3HAUUTENBHO YBENUYEHHOW CTOMKOCTBIO K KPYYEHMIO.

@ Mekano 50-2T n 100-2T — cucTeMbl Nerkux Npodusb-kaHanos
C NOBbILLEHHOW JOMYCTUMOW Harpy3kon 1 CTOMKOCTBIO K KPYYEHUIO.

@ [ns c60pkn NCNONbL3YIOTCA CTaHAAPTHbLIE CTOMOPHbIE 60MThbI
M10x20. Bonblune oTBEPCTUA Ha OAHOW U3 CTOPOH TPEYrornbHUKa
obecneunBatoT yao6cTBo cbopku Npochunb-kaHanoB: cobupaTtb Mx
TaK e NpocTo, Kak 0OblYHble L-06pa3Hble KaHarnbl.

@ Mpodmnb-kaHansl Mekano 50-2T 1 100-2T NONHOCTBIO COBMECTUMbI
¢ cuctemon MultiGrid™, 6narogapsi UM, BO3MOXHOCTW CUCTEMBI
no oNTUMU3aLMN A4S KOHKPETHBIX 3a[a4 CTaHOBATCA eLle LuMpe.

CpaBHUTe AaHHble NO AONYCTUMOW Harpy3ke
Mekano 50-2T, 100-2T n apyrux npodunb-
KaHanos!

Ctp. 14-15

Bonblune otBepcThs
yrpoLaT YCTaHOBKY
6onToB ANs KpenneHus
K npocunb-kaHany apyrmx
netanen.

[Ba npodmnb-kaHana
Mekano 100-2T:

Gnarogapsi HaNU4YMIO GoMbLLMX

OTBEPCTUIA cOBpaTh Takyto

Mekano 100-1
kpenutcs kK Mekano 100-2T.
BonTbl MoryT 6bITH
yCTaHOBMEHbI
c 06eunx CTOpPOH.

[avikn n 6onTbl
NPOXOAAT CKBO3b Nasbl,
yTO 0GecneymBaert
NPOCTOTY KpenneHus.

Mekano 50-1
kpenutca kK Mekano 100-2T.
BonTbl MoryT 6bITh

yCTaHOBMEHbI ¢ 06enx CTOPOH.

(S L -

Mcnonbayerca i (&
1 : % 5 o
Aetane ' o CoeAuHUTENb CTLIKOBOW ANA KaHana
s HDG SS Bec
U ApT. ApT. SS, kr
\SM SC-100-5-175 1372535 1372534 1,2 J

57




- = OGLAND
=f = SYSTEM

Mekano 60-2

VHdpopmaums ons 3akasa

—HacTp. 15
o CprsLWIHa MOHTAXHAA ans «ocHosHbIX
Coep,VlHVlTenb yrnoBou 1 BCMIOMOTaTeMbHbIX CTamnbHbIX KOHCTPYKLMii». MaTepuan — 316L
Tun HDG SS Bec Tun HDG SS Bec
ApT. ApT. SS, kr ApT. ApT. SS, kr
S-M AC-CH60-2 1371436 1371435 0,33 S-M BC-CH60-2 1371421 1371420 0,97

VimeeTcsa BO3MOXHOCTb
B60OKOBOro cMeLLeHust
\__25 MM npu MOHTaxe.

KpenneHue L60 k nmerowmmcs
CTanbHbIM KOHCTPYKLMSAM (AByTaBp)
(ecnu paboTbl MO CBEPNEHMIO 3anpeLLeHbl).

[NpeanoyTnTEnbHbIN BapuaHT
KpenneHus, ecnuv nog, ctanbHown
KOHCTpyKUMen HeT csoboaHoro mecta.

PelweHve




CBAPOYHbIE BECCBAPOYHbIE
PABOTbI PABOTbI

CTpaHuua CrpaHuua
10 12

KpenneHue L60 k nonocobyns6 )
KpenneHue L60 k npssmoyrosnb-
HOMY npodunto

(koraa cBeprieHue 3anpeLyeHo).

Mekano 60-2
M aKceccyapbl

3anpocuTe karanor MultiGrid™
«CuctemMbl 3aXXMMOB Ans TPy6
MultiGrid», nu6o 3arpyaute ero ¢ canta
www.oglaend-system.ru

59



= M= OGLAND
=f = SYSTEM

Mekano 100-3

WHdpopmauna ansa 3akasa
—Hactp. 15

MocTaensieTcs

@K@) napamm .
8

M10x20

CoeagunHuTenu cTbikoBble ans 100-3

HDG SS Bec
L ApT. ApT. SS, kr
S-M SC-CH100-3 1372509 1372508 0,6

O6opynoBaHue MultiGrid™ pgnsa kpenneHus
Bnarogaps yHuKkanbHoOM rmokocTv cuctembl, kpennenne MultiGrid
CBOAOMWTCS K NPOCTOW paboTe no 3akpyurBaHuio 6omnToB. B 3aBucy-
MOCTU OT KOHKPETHbIX TPEGOBaHMI MOryT GbiTb BbIGPaHbI pas-
TNINYHblE BapuaHTbl CTaHAAPTHBIX KPOHLITENHOB B COYETAHUM

€ npogurb-kaHanamm Unu pe3bGoBLIMU CTEPKHAMM.

g;:f)ﬁxgsgﬁ CoeguHutenn
LWAPHUPHbLIN

UEDL o 22 OE100-HH

S-M TR-06-1000 1900290 ApT. SS 1371680

S-M TR-10-1000 1371416

AnekTpoctaHuua HuxamHa
Aykpa, HopBerus

B 2006 rogy komnaHusa-snagene,
HOpBEeXCcKou anekTpoceTn Statnett
NPpUHSNa peLLeHne NocTpouTs ABe
rasoTypbvHHbIE 3NEKTPOCTaHLMM Ha
ceBepo-3anagHom nobepexse Hopserun.
MnaHnpoBanock, YTo TpK reHepaTopHbIX Brioka
6ynyT BblpabatbiBath 150 MBT anekTpoaHepruu.

L AT

B v

B koHue 2007 roga B komnanuio OrnaeHg Cuctem obpatmunmncb

npenctaeutenu komnanmm E&l Contactor Siemens Installation. Mo ackm3am 3akasynka
KOHCTpykTOpCKMM oTAenom OrnaeHa Cuctem Gbinv NpeanoXeHbl peLleHns Ha OCHOBE onop
MultiGrid™, kabenbHbix nectHul Tvna OE, kabenbHbix 3axnMoB Tuna SmartCleat (kabenu
yKnaabIBaloTcsA B (hOpMe TPUIUCTHMKA), @ Takke CUCTEM 3a3eMITEHUS.

Mpodune-kaHansl Mekano 100-3 ¢ COOTBETCTBYOLLUMI NPUHAANEXHOCTAMU OKa3anmcb
Hanbonee NpeanoyYTMTENbHLIMU AN NOCTPONKK BalleH BeicoTon 4,5 M. 3Tn KaHanbl
M3roTaBNNBAKOTCS M3 HEMAarHUTHOM Hepxasetowen ctanu AlSI 316L TonwwmHom 2,5 mMm,
nmetoT HebonbLUOW BeC, NPOCThbl B paboTe 1 cbopke. Bec oTaenbHbIX anemMeHToB
KOHCTPYKLMM He MpeBbILLan MakcuMarbHO AONYyCTUMON A YerioBeka HOPMbI 25 Kr.
HecMoTps Ha 3TO, KOHCTPYKLMSA NOMYYNUIOCh XXECTKON U MPOYHOMN.

60



CBAPOYHBIE | ’BECCBAPO‘-IHbIE
PABOTbI PABOTbI

Mekano 100-3 n akceccyapbl
R

4 N

i o o KpoHwTenH
f__m
CtpaHuua CtpaHuua

AnA npodunb-KaHana

S-M CB-100-200
1372499 SS
1372498 HDG

Makc. Harpyska 600 kr

10 12

—rrAr

KpoHwTenH

AnsA npodunb-kaHana

S-M CB-100-350
1372501 SS
1372500 HDG

Makc. Harpyska 500 kr

=l

— e

KpoHwTenH
AnA npodunb-KkaHana
S-M CB-100-500
e, 1372503 SS
-~ 1372502 HDG

\ " Makc. Harpy3ska 500 kr

/

CoeguHutenb A

L-o6pa3Hbin 4 Mm

S-M SC-L-CH100-3
1372511 SS
1372510 HDG

215

3anaTteHToBaHo, CM.
npvHumn Nonie B HUXKHEM
NnpaBoM yrny CTPaHULbI.

N

3arnywka CoeauvHuTenb

A-CH100-3 EP U-o6pa3Hbin 4 Mm

1372507 SS S-M SC-U-CH100-3

k 90 1372506 HDG 1372513 SS
1372512 HDG

CTapT-KpoHWTeHH GonToBoW ia®
S-M BS-CH100-3 MpuHuun Nonie

1372492 SS = Ewe O0onbliasa rubkocTb
1372493 HDG

KomnaHusa OrnaeHp Cuctem 3anateHToBana «MpuHumn
Nonie», cucteMy KpenneHui, KoTopas Nno3BonseT
perynupoBaTtb NOSIOKeHWEe Onopbl ¢ Lwarom 5 mm 3a cyet
NCMOMb30BaHWs crneLmanbHbIX COMETaHWI OTBEPCTUIA
mMexay npocmnb-kaHanamm Mekano 1 yronkosbimu
coeavHUTENsIMU.

Ma3bl B coyeTaHuu ¢ KOMMIeKTaMmn CaMOKOHTpALnNXca
6onToB 06ecne4ynBaroT BbICOKUM YpoOoBéHb TOYHOCTHU
U UCKMHOYaKT ONAaCHOCTb COCKalib3blBaHUA.

CH100-3 nmeeT 0TBEPCTMS C LLAroM KBagpaTtHble nasbl
25 MM, a yronkoBbIi CoeaMHUTENb (10,3 x 10,3 mMm)
— c warom 20 mm LLar mexay ons CH 100-3
oTBepcTMsIMUA nog, 6onTbl = 5 MM

CC 25 mm

S
h.gggggggg/g/

S
maTma|vwan

CC 100

a

L

o) 229009
Q
aa

S
LN -N N WA NN}

S [na[nasw

1.

A=W
S
a

o

.

b@oooo@aao]? 29999

S
Q[ "

CC 100

g000@FET

| .
S
= o

o
v

0 Mm 61




= OGLAND
= SYSTEM

Mekano 100-4

MHdopmaums ons 3akasa
—HacTtp. 15

Apr. 1372543 SS
(SND | 8w -M10x130 mMm

\
/
KomnnekT coeanHutenen
)ecTKocTu Ha 15-60°

Tun: S-M SC-V-CH100-4-A
@i | Apr. 1372546 sS

4 wrt. - M10x130 mm

o
/

3arnywka

4 N
nnacTtukoBas TopueBas
Tun: A-CH100-4 EP

CoeauHuTtenb T-o6pa3HbIn -
o /
i |
J
N
Apt. PS60018 .

@ Tun: S-M SC-T-CH100-4
- /

Kak pe3atb npocunb-KaHanbl
Mekano CH 100-4

— Ob6peska npodunb-kaHanos Mekano CH 100-4
NpoV3BOAMNTCSA C LLIAroM 25 MM.
(L1 Bcerga 3akaH4mBaetcs Ha 00, 25, 50 unn 75 mm).

— PekomeHayembli 3anac gns peryrnmpoBoK Ha MecTe
MoHTaxa (pa3mep L): L = L1, okpyrneHHbin 4o 25 mm,
+ 25 MM, TO eCcTb Lyuy = 25 MM U Lyake = 50 mm.

Hanpumep, dnuHa npoghunb-kaHana L1 = 717 mm
(717 + 25 ~ 25)
= 750 mm. — B pesynbmame L = 33 mm.

Kpyrnbie otBepctus
(9 10,3 mm)
aons CH 100-4

MHCcTpymeHT
ansa pasvetkn Mekano 100-4 noa o6pesky

U3meputenbHbIN UHCTPYMEHT
Momoxet npu obpeske Mekano CH 100-4. BaxHo, 4T06bI pas-
pesbl Aenanvucb NepneHanKynsapHo npodunb-kaHany, TOYHO
mexay ABymMs oTBepcTuamMu. [lonyck Ha obpesky: 25 mm +0/-1 Mm
(c obenx cTopoH paspesa).

Tun: S-M CD-CH100-4.

316L Apt.: 1372533

dukcaTopbl
NS NO3ULMOHUPOBAHMS

NONIE = NpuHumn rubkoctn. Cm. onucanue npuHuuna Nonie Ha cTp. 61.

62



CBAPOYHbIE BECCBAPOYHbIE

PAEOTI PABOTLI Mekano 100-4 n akceccyapbl

o

s D

KomnnekT coeauHuTtenb
)KecTKkocTu Ha 15-60°
Tun: S-M SC-V-CH100-4-B
Apr. 1372549 SS

CTpaHMLl‘a i CrtpaHuua
10 12 Y

4 wT. - M10x130 mm

gé

N/

CoeaunHuTEnb CTLIKOBOM
Tun: S-M SC-CH100-5-175 SS
ApT. SS 1372534, HDG 1372535

8 wrt. - M10x130 mm

gé

V4

/
CoeanHuTenb CTLIKOBOM A
Tun: S-M SC-L-CH100-4

316L Apt. 1372540

HDG ApT. 1372539 (nocrasnsertcs nog 3akas)

3anateHToBaHo,
cM. onucanve npuHumna Nonie
Ha cTp. 61.

e

8 wT. - M10x130 mm SNI )
~

AV

KpenneHus 6ontoBble
K CTanbHbIM KOHCTPYKLMAM

Ona HE240A/B — HE1000A/B

-
|| MoaxoauT Ansi BCEX pas-
mepos oT HE240A/B po
HE1000A/B (1 aHanorny-
HbIX 6anok ¢ LWMprHON
cdnaHua 240-300 mm)

@ 6 wr. - M16x65

-~ :
CrapT-KpoHLUTENH 60nTOBOM
Twun: BC-MS-CH100-4 > <
Ll TonwmHa
316L Apr. 1372520 W
I _ I
YcTaHoBKa C nNpokragkamu:
N~ Heobxoguma TonimHa
CoeauHuTenb CTLIKOBOW ANA KaHana MPOKNAAKY = 20 MM — Tonuwa\
(Pa3mep npoknaaku:
Tun HDG SS Bec 2un3,2n1mMm)
ApT. ApT. SS, kr
SM SC-CH100-5-175 1372535 1372534 1,2
\Tmn: S-M HE-NU-M10x130. ApT.: 1372950 (Habop 60nToB C raiikamm). J

Mekano CH 100-4 kak 3ameHa
CTapT-KPOHLUTEeNHa MeXAy CTPUHrepamm

LWar 1. K ctpuHrepam npusapwvsatotcst 2 nnactuHbl 110x110x6 Mm.
LWar 2. MNMpodwunb-kaHan CH 100-4 pa3melyaetca mexay
nnacTMHammn 1 NpUBapuBaETCs K HAM.
LLar 3. HaHocuTca mackupyioLas nneHka
(He 3akpblBasi cBapHbIE LUBbI!)
MuH1ManbHbIv 3a3op 25 MM

L g

8 & 8 8" 8BS REEEE SRR

63




= = OGLAND
=f = SYSTEM

MultiGrid™: 9nekTtpocHabxeHue, KUIN, TenekoMmmMmyHuKauum

PasnunyHbie yrnosble KpOHLUTeﬁHbI Ansa KaHanos
Cwm. Takxe cTp. 66

C npounmu ckobamm
cmkcupyrowmmm
NecTHULbI U NTOTKN MOXHO
O3HAaKOMMUTBLCS B APYrux
KaTanorax KomnaHuu.

MoaxoanT Anst BCex nectHu,

OTBepcTyus

55 11x 35

TonwmHa maTtepuana: 4 mm

Ckoba chukcupyrowas
[Ons KpenneHns NeCTHWL K KpoHWTeWHam u onopam. ObecneunsaeT
BbICOKYIO 3IEKTPUYECKYI0 MPOBOAUMOCTb MEXAY NECTHULIEN U KPOHLLTENHOM.

TonwmHa matepuana: 3 Mm

I
S-M AB 55x55-10 1302494 1371712 0,2

OE-FC-A40x33-10/10 89908 89907 0,06
OE-FC-A40x23-10/6 89917 89916 0,05

11x35
TonuwmHa
martepuana: 3 Mm

¥
Ckoba ¢huKkeupytoLLias Ans nonepeyHbix kaHanos. MocTaenseTcs
napamm.

HDG SS Bec
UG Apt. ApT. SS, kr
OE FC-CHM10 1302482 1371705 0,3

e

Ckoba chukeupyrowas ans kaHanos nonepeyHbix

HDG SS Bec
L Apt. ApT. SS, kr
S-M FC-CH 1302483 1302598 0,2
Mopsaok
NPUMEHEHUA:
MogxopsaT

ansa cuctem Mekano
n UNO
KpoHwTenH ans kaHanoB

ons nectHuy LOE, RZE u notkoe SPB. B HaumeHoBaHUM u3aenus
yKasblBaeTCs LUMPUHA NECTHULBI. 3anac NpPoYHOCTH = 2.

HDG SS Makc. Bec
ApT. ApT. Harpyska SS, kr

S-M CB-30-100 38+ 129 1302437 1371791 180 kr 0,40 kr
S-M CB-30-150 38+ 179 1302438 1371792 180 kr 0,45 kr
S-M CB-30-200 38 +229 1302439 1371793 200 kr 0,50 kr
S-M CB-30-300 50 +329 1302440 1371794 200 kr 0,60 kr
S-M CB-30-400 50 +429 1302441 1371799 200 kr 0,70 kr

64

Tun H+L

-~

3anac
MPOYHOCTK
OpuHapHas =2

Onopa nonepe4Has

KpensTcsa «cnvHa K cnuHe»
aByms 6ontamm M10.
MpoyHoCTb Ha caBwr:
2000 kr Ha 6onT.




BribepuTe kaHanbl

B COOTBETCTBUM C

Tpebyemoli onycTumon
Harpyskow

SC-TW 40/390

SC-TW 90/213

SC-TW 40/290

390
5 mm
CoeauHuTenb Hanpasnsowmu, 90°
HDG SS Bec
U ApT. ApT. SS, kr
S-M SC-TW 90/213 1302515 1371700 0,4
S-M SC-TW 40/290 1302517 1371702 0,7
S-M SC-TW 40/390 84167 84168 0,9
CoegnHuTenb cnupanbHbIn
HDG SS Bec
U ApT. ApT. SS, kr
S-SPB CB-TW 1302172 1371818 0,35
YncTbii 1 NnpodheccrmoHarnbHbI MOHTaX 6€3 HaBECHbIX 3NIEMEHTOB.
MNoaxoanT ko Bcem kaHanam Mekano.

1 x11 4

7x7

97

MepexogHuk mexay notkom n nectHuuen OE

Tun HDG SS Bec
ApT. ApT. SS, kr

S-OE/SPB-RF-IF-97 85082 0,1

S-OE/SPB-RF-IF-177 60381 0,2

65




- = OGLAND
=f = SYSTEM

KpOHLITENHbI YINOBBLIE ans scex kavanos

HDG SS Bec

i
‘!. L T ApT. ApT. SS, «kr
TonwuHa S-M AB 50x50-10/6 1372761 1371817 0,1
maTtepuana: 5 Mm
1 OTBepcTus S-M AB 50x50-6 83410 84386 0,1
M6x12 11 x20
7x22
€3 P
T TonwwHa
mMatepuana: 4 Mm
M6x12 OTBepcTus 55 S-M AB 55x55-10/6 1302170 1371816 0,2
M10x20 7x20
40
TonwwmHa 25
@K@) maTtepuana: 4 Mm
—_— S-M AB 55x55-10 1302494 1371712 0,2
2 55
M10x20 OTtBepcTus
- 11 x 35
40 65
TonwmHa
@K@) martepuana: 5 Mm
MA 2 5 OTsepcTus 80 S-M AB 65x80-10/12 1372759 1371713 0,2
0x20 11x35
13x25
60 65
TonwwHa
@(@) matepuana: 5 Mm
2 OTBepcTUS 80 5.MAB65x80-10/12B 1372762 1371714 03
M10x20 11 x35
13x24
60 65
TonuwmHa
maTtepuana: 5 Mm
T S-M AB 65x60-Z 1302501 1371715 0,3
M10x20 OTBepcTyhs 65 |90
13x25
11 x 35
50
@«@) TonwwHa
maTtepuana: 5 Mm
M6§(1 2 Wcnonb3ytotcs S-M AB 110x120-10/6 1302503 1371717 0,5
> 60nTbl 6 1 10 MM Oqjepg)”ﬂ s
M10x20 X
7 x20
g1
TonwmHa

maTtepuana:
5 MM

KpenneHue npodunb-kaHana Topuesoe
S-M CH-1-3000

8

HDG SS Bec
ApT. ApT. SS, kr

S-M AB 60x60-10/12 1302502 1371716 0,3

Tun




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

Pa3ninyHble 3anemMeHTbl " x»

2
M10x20

2
M6x12

TonwmHa
martepuana: 5 Mm

A: KoHconb ans notka 100 mm

B: KpoHWwTEeNH KaHaNbHbIW ans notka 100 Mm
Tun HDG SS AL Bec
Apt. ApT. Aprt. SS, kr
S-SPB CA-100 1302320 1302323 0,4
S-SPB CB-100 1302216 1302218 0,3

KpoHwTenH cteHHou SPB onopHbIn

HaumeHoBaHWe Tna coCToMT M3 WMPUHBI NIoTka B 1 Tuna SHS, ansa kotoporo
npegHasHa4veH KpOHmTeVIH. ﬂJ‘Iﬂ MOHTaXa MUCnornb3yTCA WNUIbKU KBagpaTHble
U-o6pa3sHble. MHdopmaums no 3akasy wnunek — cM. cTp. 79.

SHS: cekums nonas kBagpaTHasi. BO3MOXeH MOHTaX HENOCPEACTBEHHO Ha CTEHY.

Tun Fits SHS '1[;? ASpST_ s%?ir

S-SPB SB-85-SHS-50 1302150 1371795 0,10

S-SPB SB-111-SHS-80* 1302154 1371800 0,13

S-SPB SB-135-SHS-100 1302151 1371796 0,15

S-SPB SB-155-SHS-120 1302152 1371797 0,19

S-SPB SB-175-SHS-140 1302153 1371798 0,22

“Notok Crenka SHS * MNopgxoguT Ans notkos wupuHon 100-150
KpoHLWITEeNH NOTKOBbIN ans SPBE/SPB-RF-100

Tun HDG SS AL Bec
ApT. ApT. ApT. SS, kr

S-SPB SB-STUD 1372902 1372903

MepeMblyku 3a3emMmnsowme

Tun Apt. L, Mmm g, CeueHue, Mm?
MM
A-M EL-100/6-4 85813 100 6 4
A-M EL-100/6-6 85814 100 6 6
A-M EL-100/10-10 85815 100 10 10
A-M EL-300/10-10 85816 300 10 10
A-M EL-100/10-16 85817 100 10 16
A-M EL-300/10-16 85818 300 10 16
[pyrue pasmepbl NpegocTaBnsaoTCs Mo 3anpocy
BoHka
Tvn CsS SS Bec
ApT. ApT. SS, kr
13 50 A-M EB-EL-50x50x12 83427 83428 0,2
sonaceape, T =5MM MNnaHka 3a3eMneHus
Ty Tvn ApT. Bec SS, kr
NMOBTOPHOW
okpacke A-M WB-EL 87640 0,2
@@) | AnsCH100-1 / 5]
Ny [=Y=}
s = i - [rele
2(4-8) | :_| o — J CoeauHuTens CTLIKOBOW ANSA KaHanos
M10x20 | & l Ore. 11x 35 [ns kaHanos Mekano S-M CH100-1
> [ [l g
] Tvn HDG SS Bec
YrOnoK CTbIKOBOYHbIA BEPTUKANbHBLIN OE100 SA-VE Apr. Apr. SS, kr
, OE100 SA-VE 1302493 1371711 0,8
R - -
@@) v Ana CH100-1 ~ ~,  mow . CoeAMHUTENb CTLIKOBOM Afsl KAHANoB
o il ns kaHanos Mekano S-M CH100-1
VA4 II l = ot m— (- A
46-8) | | b I HDG ss Bec
M10x20 | = - .l:; —1| ‘ ApT. ApT. SS, Kkr
> —— 11 OE100SA-HO 1302534 1371682 0,7
YrOfOK CTbIKOBOYHbIV FOPU3OHTASbHbIN 11 x35 35 15 35

67




== ol

SYSTEM 3axum ansa 6anku

BWHT ¢ kOHMYeckow pe3bbon BXOAWT B KOMMNMNEKT NOCTaBKM

Tun SS Makc Bec
ApT. Harpyska, Kr SS, kr
Z S-M BC-U-25/6 1371801 350
Harpyska S-M BC-U-25/10 1371802 350
350 kr S-M BC-U-35/10 1371803 350

MnacTtuHa (BTynka) o6kMmHas — no 3anpocy
Tun: S-M BC-U-PP Aprt. 1371804

MoaxoauT Ans pa3nuyHbix obnacrew
NPUMEHEHUA A1 YCTAHOBKM BMECTE
C Npodunb-kaHanamm

Cko6a 3aXnumHas AnA NpyXuvH
MocTaBnsietca napamu

Tun TonwmHa matepnana HDG SS
P Apt. ApT.
S-M BC-FC 4 mm 85196 85197
CtpyOumHa ansa aByTaBpa
Makc. Harpy3ska = 800 kr
A Ons D HDG SS
Twn
MM MWH./MaKc., MM ApT. ApT.
S-M BC-160 260 88 - 160 85621 85622
S-M BC-300 390 102 - 300 85623 85624

Harpyska
600 kr

CtpyOumHa MOHTaXHas Ansa nonocodynbba

i

Tvn HDG SS Makc
Harpy3ska AprT. Apr. Harpyska, kr
350 kr S-M BC-ST-HD 86889 86877 350

CtpybumHa MOHTaXHas
Ons nonepeyYnHbl 6anoyvyHon

Tun HDG SS
Apt. Apt.
S-M BC-CH100-3 1372490 1372491

i

Harpyska MNonepeunHa 6ano4yHasn
1000 kr T HDG ss Makc
ApT. Apt. Harpyska, kr
S-M BT-CH100-3 1372494 1372495 1000

KpoHwTenH yrnosoun
ONs perynupoBku HanpaeneHus (t = 3 mm)

)

ssssfonuan\@s@

T HDG SS Makc
mn

ApT. Apt. Harpyska, Kr
S-M MG-CA 80926 1372497 1000

68

coalaaanma )

Sssayuosa@s
coo4oooosa

N




Cucrtema MultiGrid™
AacT Bam cBoboay Bbibopa
obnacrten NnpMMeHeHusA

r=2ve 3AXKUMBI ONA TPYB.
Tun ETIN n INKO

=/=20 CUCTEMbI
LB ABERBHbIX
NOTKOB SPB

=/=2E0 3AKUMBI
b ANSA KPEMNEHMA

BbICOKOBONBTHBIX
KABENEW Smart Cleat

\
=/=%20 CUCTEMBI
S KABENBHBIX

JIECTHUL.
Tun OE

/

=/=%45 CUCTEMbI _

PEMEHUN
OCBETUTEJILHOIO
OBOPYOBAHMS

=/=2e0 CTOMKM, MAHENN
S OHTAKHBIE

MNACTMHbI ANS
OBOPYIOBAHUSA

O3HakoMbTECh C NepeYHeM KaTarioroB KOMNaHMn Ha cTp. 2.
OGpartutechb K HaM UnNmn NPOCTO 3arpy3nTe UX C canTa:
www.oglaend-system.ru 69



- = OGLAND
=f = SYSTEM

MultiGrid™: Cucrembl BeHTURSILMK 1 KOHAULIMOHMPOBAHMUS

MopgroToeka
K MOHTaXy KaHanoB
Kpyrnoro

MNoaroTtoBka
K MOHTaXy KaHanoB
KBaZpaTHOro
ceyeHust

O6paTnTe BHUMaHne
Ha pasnuyHoe NpuMeHeHue
NNacTUKOBbIX BTYNOK

YHVIBepcaanaﬂ CKoba ans XOMYT-NEeHT
MpenctaBnsieT cobol ABa KPOHLUTENHA C XOMYT-NIEHTOW C MO-
KpbITUeM. Vcnonbayetca Ans KpenneHnst K onopHbIM cucTeMam
KPYIMbIX U NPSIMOYFONbHbIX TPYO CMCTEM BEHTUMALMM U KOHOU-
LIMOHMPOBaHusi Nto6oro pa3mepa. MNMnacTukoBble BTYNku obecne-
YMBAIOT 3aLLMTY OT Lyma U KOPPO3WK.

Tun SS Bec
Apt. SS, kr
A-H HC-UN 1302393 0,5

Brynka nnactukoBasi: Apt.: 1302394

Hanpumep, ucrnions3yemcs neHma 19 mm
Band-it AE 416/ AE 436 u 3amok AE 456

3aXuMbl Ans CUCTeM BeHTUNALUU

U KOHANLUUNOHUPOBAHUA

Tun cogepXmT MHOpPMaLIMIO O 3HAYEHUN BHELLHErO AuameTpa
TPYObI C y4eTOM M30oNsAuMK. 3aKUMbl 415 CUCTEM BEHTUMALUM
M KOHOMLMOHMPOBAHUS NOCTaBRsATCA Ans Tpy6 AnameTpom
160-850 mMm, nepdopupoBaHHble — 125-800 mm.

B
L ASpST. S 1
A-H HC-LI-125 87613 0,3
A-H HC-LI-160 87614 04
A-H HC-LI-180 87615 0,4
A-H HC-LI-200 87616 0,4
A-H HC-LI-230 87617 0,5
A-H HC-LI-250 87618 0,5
A-H HC-LI-315 87619 0,7
A-H HC-LI-400 87620 0,8
A-H HC-LI-500 87621 1,0
A-H HC-LI-600 87622 1,2
A-H HC-LI-630 87877 1,3
A-H HC-LI-800 87623 1,6
Tun HDG SS Bec
Apt. ApT. SS, kr
A-H HC-160 79167 79168 0,6
A-H HC-200 78684 78689 0,7
A-H HC-250 78685 78690 0,8
A-H HC-315 78686 78691 0,9
A-H HC-355 78703 78707 11
A-H HC-400 78687 78692 1,2
A-H HC-450 78704 78708 1,3
A-H HC-500 78688 78693 1,4
A-H HC-600 78705 78709 1,6
A-H HC-850 78706 78710 1,9

70




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

Ha ocHoBe cTtaHgapTHbLIX AeTanen
MultiGrid mbl npegnaraem peweHus
ANA NOGLIX CUCTEM BEHTUNALUMN

M KOHOULIMOHMPOBAHMUA

Bbibop kaHanoB JomkeH
NPOV3BOAUTLCS U3 COOBPaKeHNI
Tpebyemol [oMyCTUMOW Harpysku.
OnTMMansHoe NpuMeHeHne
npodgunb-kaHanos Mekano
obecnevynBaeT MUHMUManbHbLIN BEC
N CTOMMOCTb CUCTEMbI OMOPHbIX
KOHCTPYKLNWA.

3aBog no ourcTKe cTouHbIX Boa |.V.A.R. B -MeKkbsApBUKE, PaH.qaéepr



= M= OGLAND
=f = SYSTEM

MultiGrid™ Cnpawnmsaitre
KaTanor
CTtaHgapTHbIe getanu onop ansa Tpyo CTaHAaPTHBLIX
aeTaneun
Bawimak onopHbI perynupyemMbIn onop Ans

Tpy6onpoBoaoB

C 2 3aXXKuMamMu MultiGrid™

Tun: OPS-SD PS02
Ona tpy6 gnamertpom ot 2" oo 8"
HDG 355 1 SS 316L

Hanpaensiowasn
npsimas (LG un HD)
Tun: OPS-SD LG05

[nsa onopHbIx 6alMakoB
ot 2" go 8"

HDG 355 1 SS 316L

Ctonop npsamon
Tun: OPS-SD PGO01

[ns onopHbIx 6awmakos ot 2" go 8"
HDG 355 1 SS 316L

Bawmak onopHbIn
C 2 3aXXMMamu

Tun: OPS-SD PS05

Onsa Tpy6 guameTtpom

ot 2" oo 8"

HDG 355 1 SS 316L

UHdopmauua ans 3akasa wnunek

U-o6pasHbIx:
Tun/ ﬂé‘l’ﬂ Az Tun/ .ﬂ;ﬂ ao
pasvep: . HDG Ss  pasvep: . HDG ss

1/2" M6 23 1302347 1302403  2"M10 62 1302354 1302409
1/2" M8 23 1302348 1302404  2"M12 62 1302355 1302410
3/4" M8 28 1302349 1302405 21/>"M10 78 1302356 1302411
3/,"M10 28 1302350 1302396 21/2"M12 78 1302357 1302412
1" M8 36 1302351 1302406  3"M12 91 1302358 1302413
11/4"M10 44 1302352 1302407 11/2"M12 102 1302359 1302414
112"M10 50 1302353 1302408  4"M12 117 1302360 1302415

OPS SD-PC13 - 3axum ans Tpy6
C KPOHLUTEMHOM perynumpyembiM 60NnToBbIM

3axum ansa Tpyo6
nepdopnpoBaHHbIN

W perynvpyembii

Tun: OPS-SD PC13
Onsa Tpy6 gnametpom
ot 1/2" po 2"

HDG 355 1 SS 316L

CniepyeT yaanuTb BTYIKH,
4TOGbI UCNONBL30BaTH KPOH-
LITENH B Ka4ecTBe 3axBaTa.
B cocTosiHim noctaBku

BTYSIKU YCTAHOBIIEHbI. 3axumebl ans prG
Buicora yronka nepopn-  MEPEPOPUPOBAHHBIE U perynnpyemble
v b

bttt POBAHHOTO perynupyeTes Pasmep BryTp. avam.  HDG sS Bec

C warom 25 Mm. Tun o
C warom 25 Mm = Otoim 3axuMa Mm Apr. ApT. SS(kr)

u nosopaumears Ha 180 — BLICOTa B COCTOSHAN OPS SD-PC13-015 12 141 PS43755 PS43750 07

nocraeki 100 L OPS SD-PC13-020 /4 170 PS43756 PS43751 0,7
=+ -
(AuanasoH MM)  OPS SD-PC13-025 1 222 PS43757 PS43752 08
MPUMEYAHME: OPS SD-PC13-030 1 1/a 222 PS43758 PS43753 0,8
PexomeHayembili MOMEHT OPS SD-PC13-040 1 1/> 222 PS43759 PS43754 0,8
== 3aTAXKM raek camocrtonops-
72 Wxost M10 = 30 Hun OPS SD-PC13-050 2 222 PS43761 PS43760 0,9




= OGLAND
= SYSTEM

lWnunbka \
U-o6pa3Has

/Lunvmbka
U-obpasHasn

C XKeCcTKoMn 6e3 xecTkomn
cukcaumnen cdukcaummn

(C pemndpepom (C pemndpepom
BMOpaumn) BMOpaumn)

Tun: OPS-SD PC05
Ona Tpy6 gnametpom
ot 1/2" po 8"
\HDG 3551 SS 316L

Tun: OPS-SD PC06
Ona Tpy6 gnametpom
ot 1/2" po 8"

HDG 3551 SS 316Lj

Wnunbka \
U-o6pa3Has 6e3
XecTkon chukcaumm
Tun: OPS-SD PCO03
Onsa Tpy6 guameTtpom
ot 1/2" po 8"

HDG 3551 SS 316Lj

@nunbxa U-obpasHasn
C XKeCcTKomn
cukcaumen
Tun: OPS-SD PC04
Onsa Tpy6 anameTtpom
ot 1/2" po 8"

\HDG 3551 SS 316L

Tun: OPS-SD PC21
C YONUHEHHBIM Ha 50 MM
wli OCHOBaHMEM

3axum ans Tpyo6

Tun: ¢ nepdopupoBaHHbIM
OPS-SD PC23 OCHOBaHUEM
C YOIVHEH- Tun: OPS-SD PC23
HbIM Ha 50 Mm Onsa Tpy6 guameTpom
OCHOBaHMeEM ot 3" no 4"

XomyT U-06pasHbin
6e3 xecTkon pmkcaumm
Tun: OPS-SD PCO01

Ona Tpy6 auamerpom ot 2"
po 8" HDG 355 1 SS 316L

XomyT U-06pasHbin
C XecTkon chmkcauuen
Tun: OPS-SD PC02

Ons 1py6 anametpom ot 2"
no 8" HDG 355 1 SS 316L

MepexoaHuk MultiGrid

ANS WNUneK 1 XomyToB
U-o6pasHbix

Tun: OPS-SD ADO1-A

Ons wnunek U-o6pasHbix 1/2"
—2". Ansa xomyToB U-06pasHbIx
6" n 8". HDG 355 n SS 316L

MNMepexoaHukn

ANA wnunek u xomytoB U-06pa3Hbix

MepexoaHuk MultiGrid

ansa xomytoB U-06pa3Hbix
Tun: OPS-SD AD0O1-B

Insa xomyTtoB U-06pasHbix 2"
n 5" HDG 355 n SS 316L

Tun (H)

OPS SD-AD01-A
OPS SD-AD01-B

HDG SS Bec

Apt. ApT. SS kr
PS60053 PS60051 0,3
PS60052 PS60050 0,8

3axum ana Tpy6 ¢ nepdopupoBaHHbLIM OCHOBaHUEM
Tun: OPS SD-PC21. ina Tpy6 gunamertpom ot /2" go 2"

HDG 355 1 SS 316L

3axumbl Ans cTaHAAPTHbIX CTanbHbIX TPY6
[nsa megHbIX 1 HUKeNneBbIX TPYO — No cneuumanbHOMY 3akasy.

Tvn Paanflep B HDG SS Bec
oM MM ApT. ApT. SS (kr)

OPS SD-PC21-015 1/2 30 PS44105  PS44100 0,5
OPS SD-PC21-020 3a 30 PS44106  PS44101 0,5
OPS SD-PC21-025 1 30 PS44107  PS44102 0,6
OPS SD-PC21-030 11/a 30 PS44108  PS44103 0,6
OPS SD-PC21-040 11/ 30 PS44109  PS44104 0,7
OPS SD-PC21-50 2 30 PS44111 PS44110 0,8
OPS SD-PC23-050 2 30 PS43905  PS43900

OPS SD-PC23-065 21> 30 PS43906  PS43901

OPS SD-PC23-080 3 30 PS43907  PS43902 1,2
OPS SD-PC23-090 31/2 30 PS43908  PS43903 1,5
OPS SD-PC23-100 4 30 PS43909  PS43904 1,8

73



= = QGLAND
=f = SYSTEM

AVEVA PDMS

KomnaHus "Ornaeng Cuctem" coBmecTHO ¢ komnaHuen AVEVA paspaboTtanu kaTtanorn afieMeHTOB cuctem kabernb-
HbIX NECTHWL,, JTOTKOB M OMOPHbIX KOHCTPYKLUWIA NPpeAHa3Ha4YeHHbIX AN UCNOMb30BaHWs B NporpaMMHoM Komnnekce AVEVA
PDMS.

Katanoru anemeHToB nporpammHoro komnnekca AVEVA goctynHbl Ha carite komnanum "OrneHag Cuctem” -
www.oglaend-system.ru

o e byt

I I e e e ]

B L 8 e R e

SmartPlant® 3D and PDS®

SmartPlant®3D - 3To coBpeMeHHbIl MPOrpaMMHbIi KOMMIEKC MO3BOMNALLNA ONTUMMU3NPOBATL NPOLIECCHI UHXEHEep-
HOro NPOEKTUPOBAHNWS C COXPaHEHNEM NPOEKTHbIX AaHHbIX, Aenas ux 6onee NpUMrogHsIMMU 4N MOBTOPHOIO UCMOMNb30BaHUS.

MpooyKT nos3BonsieT  m3bexaTb OrpaHUYeHU’ HamnaraemblX TPagWLMOHHOW TEXHOMOrMen  NPOEKTUPOBaHWUS.
MpvmeHeHne SmartPlant® 3D ahheKkTUBHO ONTUMMU3UPYET MPOEKTUPOBAHME, MO3BOSISS MOBLICUTL NMPOW3BOAMTENBHOCTb
M COKpaTUTb rpadmku NPOEKTHLIX PaboT, MMHUMU3UPYS PUCKU MO XPAHEHMUIO U MCMOSMb30BaHNIO MHAOPMALIMM MO NMPOEKTY.

KaTtanorn aneMeHToB cucTeM KabGennbHbIX NIECTHUL, NOTKOB M OMOPHbIX KOCHTPYKUMIA kKoMmnaHum "OrnaeHg Cuctem”
VHTErpMpOBaHbl Afsi UCNOMNb30BaHMSA B NPOrPaMMHOM KOMIIEKCE.

n

www.oglaend-system.ru

74



= M= OGLAND
=f = SYSTEM

MultiGrid™: ana npumeHeHns Ha cyaax
lNMpocToTa N rM6KOCTb NIaHNPOBaAHUA CUCTEM ONOP

Vcnonb3yiiTe nerkue n yHmBepcanbHble npodunb-kaHans Mekano
BMECTO TSXKENMOBECHbIX TPAAULMOHHbBIX CBAPHBLIX PELLEHUA.

C nomnHbIM acCCOPTUMEHTOM
M3[enmnin MoXHO 03HaKOMUTLCS
B kaTanore: «KabenbHbie

NeCTHULbI U aKceccyapbl Ans
Kopabnew», KOTOPbIN MOXHO
3arpy3uTb c calita
www.oglaend-system.ru

np0CTOTa nnaHnpoBaHusa CUCTeMbl onop
MponsBoanTenb yCTaHaBIMBAET TONbKO CBAPHLIE KPOHLUTEAHDI.

MiokocTb npun NnNaHNpPoBaHNN CUCTEMbI OMOP  3arem nogpsa4mMK Mo MOHTaXy 0GOPYAOBAHNS MOXET YCTaHOBUTL 060-

Ha Bepdu ycTaHaBNMBaOTCS TONBKO NPUBapUBaeMble KaHarbl. pyZLoBaHue HyXHbIM 06pa3om Ge3 NOBTOPHOM OKPACKM KPENMeHUN.
3aTem noApsiAYMK MO MOHTaXy 060PY/A0BaHNS MOXET YCTaHOBUTL 060-  KpOHWTENHLI B COYETAHUM C KaHanaMu Mo3BOMSOT OpraHu3oBaTth
pyAoBaHWe HyXHbIM 06pa3om 6e3 NOBTOPHOI OKPacKy KpeMneHui. CUCTEMY OMOPHbIX KOHCTPYKLUMIA AMsi PasfiMyHbIX KaberbHbIX NecTHuy,

KaHanbl no3BonsioT opraHM3oBaTb CUCTEMY OMOP ANS PasfiuyHbIX Ka- 1 Tpy6 HeGONbLIOro AMaMeTpa Ha BCEM MX NPOTSHKEHUN.
6enbHbIX NecTHUL 1 Tpy6 HebomnbLLOro AnameTpa, a Takke BbINOMHAT
chyHKUMIO pebep XKeCTKOCTW Ans CTpUHrepoB (nonocbynb6). faHHble pe-
LLIEHUSI NO3BOSSOT 4OCTATOYHO NPOCTO MOHTUPOBATb, a TaKKe
perynupoBaTtb PacrnonoXeHUsi ANEeMEHTOB 3Mnek-

Tponpoeoaku, KUIM n Tpy6onposogos
1 obecneymBaloT 3KOHOMU-

YeCKyHo BbIroAy.




=. - DOGLAND AnA BECCBAPOYHbLIX PABOT

= SYSTEM
YHuBepcanbHasa cuctema onop Ans 6eTOHHbIX KOHCTPYKUUN

BCTpOGHHbIe B OETOHHbIE KOHCTPYKUMK cneunarnbHble 3aKnagHble No3BoNAT OpraHnM3oBaTb
YHUBEPCAlibHYO0 CUCTEMY NOOLEPNKKWN.

B coctaB cuctembl MultiGrid™ BxoguT psg 3aKMMOB AS151 MOHTaXa Ha BETOHHbIE KOHCTPYKLMK, KOTOpbIe
COBMECTUMbI C KaHanamu Mekano n gpyrum onopHor o6opyaoBaHueM.

7

3aknagHas ons MoHTaxa B

CnpawmBanTe cneuuanbHyr GpoLutopy,
NOCBSILLEHHYIO 3aKnagHon AN 6eTOHHbIX
KOHCTPYKLIUMN.

ApTUKynbl Ans 3akasa:

BHYTpeHHWUI HanoNHUTENb BXOAUT B KOMMIEKT NMOCTaBKW.
Twn cogepXuT nHpopmaLmio 0 ANMHE B MM.

Tvn HDG SS
Apt. Apt.
S-M CIC-V-50-1-3000 1303393 1303390
S-M CIC-V-50-1-2500 1303394 1303391
S-M CIC-V-50-1-1250 1303395 1303392
MnacTtuHa nog ronosky reo3as: S-M CIC-V-FC 79717C 79717C
Kopob6ka ¢ nnactuHamu, 500 wr.: S-M CIC-V-NA 79717H 79717H

T-o6pasHbin 6ont M10x30: S-M CIC-V-TS 80911 80910 80911 80910




- = OGLAND
=f = SYSTEM

KpOHLUTeVIHbI AnA MOHTaXa Ha 0eToH
Bbi6op CTapT-KPOHLWTENHOB NPOM3BOAMTCA UCX0QA N3 Tpebyemon JoNyCTUMOWN Harpy3ku.

KpOHLUTEH NOTOMNOYHBIN 41151 OAMHAPHOIO
unu caBoeHHoro kaHana CH100-1

Tie*

WHdopmaumsa onsa 3akasa v faHHble No HecyLlemn
cnocobHOCTM NpuBedeHbl Ha cTp. 12-13.
CwM. TakKe KpOHLUTENHbI YrroBble Ha cTp. 68

KpOHLITEeNH NOTONOUYHbIN ans 3aknaaHoii
Anst MOHTaxa Ha 6eToH. KoadbdumumeHT 3anaca = 2.

i HDG SS Makc Bec
ApT. Apr. Harpyska, Kr SS, kr

S-M BS-CH50-2 80134 80133 1000 0,5

S-M BS-125-CH50-2T (B) 1303397 1303396 1000 0,5

KpOHLUTENH KOHCONbHBLIWU ans necthuy LOE, RZE 1
notkos SPB. Tun cogepXuT MHopmaLmio O LMPUHE NECTHULbI
KoadhcmumeHT 3anaca = 2.

Tun HDG SS AL Makc Bec
ApT. ApT. ApT. Harpyska, Kr SS, kr
S-M CA-35-100 1372689 1302442 350 0,5
S-M CA-35-200 1372690 1302443 1372584 250 0,6
S-M CA-35-300 1372691 1302444 1372585 200 0,8
S-M CA-35-400 1372692 1302445 1372586 175 1,0
S-M CA-35-500 1372693 1302446 1372587 150 1,3
S-M CA-35-600 1372694 1302447 1372588 125 1,5

Kpenutb:
1 6onT He Gonee

312 v KpOHLITENH KOHCONbHBLIN ans nectiuy LOE, RZE

n notkoB SPB. Tun coaepXxuT nHGOOPMaLNIO O LMPUHE.
KoadbdumumeHT 3anaca = 2.

94 Tun L HDG SS Makc Bec
ApT. ApT. Harpyska, Kr SS, kr
- e S-M CA-30-100 86275 86270 150 0,35
@@ Oreepcrs, £ g it S-M CA-30-150 86276 86271 100 0,42
NS g x §8 S-M CA-30-200 86277 86272 80 0,48
Crp. 81 S-M CA-30-300 86278 86273 60 0,67
: S-M CA-30-400 86279 86274 50 0,81

Ons 6onee

LUMPOKUX

FNleCTHUL 1 NOTKOB

pekomeHayeTcs

ucnonb3oBatb U-o6pa3Hble pamMbl.

Bbi6op cTapT-KpOHLWTENHOB NPOM3BOAMTCA UCXOOA
13 TpebyemMon JonyCTUMOW Harpy3sKu.

77




= OGLAND

=f = SYSTEM

YHuBepcanbHasa cuctema onop m3 FRP
(nonunacTepa apMuMpoBaHHOIrO CTEKINTOBOSIOKHOM)

KomnaHus OrnaeHg Cuctem BHecna CBOW BKMag B pasBuTUE
cuctem FRP, paspaboTtaB yHMBepcanbHyl0 CUCTEMY OMOPHbIX =/=240 KABENbHbIE

KOHCTPYKLMW, NPeAHa3Ha4YeHHyo AN SKCnnyarauun B TSHXENbIX - NECTHULUBbI, NOTKU
YCNoBUSIX, @ TakkKe LUMPOKYD HOMEHKNaTypy KabernbHbIX FOTKOB N CUCTEMbI OINOP
N necTtHuUy. Bce anemMeHTbl M3roTOBNEHbLI U3 apMUPOBAHHOIO u3 FRP
CTEKIOBOJTOKHOM MonuacTepa. .
o — CnpalumBanTte
crieumanbHbIn

katanor!

Cucrema onop u3 FRP
— 3TO NpocToe, r’MbKoe u bbicTpoe
peweHue onsa noobLIX obnacren
NpUMeHeHus

Cunctema yHuBepcarbHbIX Nerkux ornop
CTOMKOCTb K KOPPO3un

He TpebGyeT crneumnanbHbIX UHCTPYMEHTOB
AnNs Pe3Kku 1 CBEPNEHUs

Mogudmkaumm nerko BbINOMAHSTCSA
HenocpeacTBeHHO Ha MeCTe MOHTaXa

Cuctema onop u3 FRP ¢ nectHuuamu n notkamu yctaHoBreHa B
YCINOBUSIX BbICOKOKOPPO3MOHHOW aTMOcdepbl Ha MPOU3BOACTBEHHOM
npennpusatum Elkem Solar Silicium, Hopeerus.




= OGLAND

=f = SYSTEM
PasnuuHble nsgenus:

Tun UNO

CnpawuBaiite
cneumanbHbIA KaTanor
MonHbIn accopTUMEHT

OMOpHbIX Npocunb-
kananos UNO
M NpUHapnexHocTen
K HAM C onucaHuem
NpMMEepPOB TUMOBbIX
peLUeHnin nx
NPUMEHEHWSI.

BonTtbl U-o6pa3Hble
ans UNO:
WHdopmaumsa ansa 3akasa
npuBeaeHa B katanore UNO

KoHconb cTeHHasi, 3akpe-

Kanan UNO, 3akpenneHHbin Ha RHS 80

npw nomoLum U-o6pasHoro 6onta M8-RHS-80.

KaHan UNO cnyxuT onopoi ans ocHoBaHUSA 060pyaoBaHus,
a Takke Ans notka kabenbHoro.

MHdopmaumsa ansa 3akasa 6ontoB U-o6pa3Hbix
npsiMoyronbHbIX Ansa 6anok RHS:

Tun copgepXuT nHGopmaLmio SS

o pasmepe. bontbl U-06pasHbie ApT.

S-M UB-SQ-M8-SHS-50 1372590
S-M UB-SQ-M8-SHS-80 1372591
S-M UB-SQ-M8-SHS-100 1372592
S-M UB-SQ-M10-SHS-120 1372593
S-M UB-SQ-M10-SHS-140 1372594

BonTbl M10 noctaBnsitoTcs co cknaga.

BonTbl

U-o6pasHble nps-

nneHHas Ha RHS npu nomo-
wy kpoHwTterHoB UNO ¢ Tpe-
Ms oTBepcTuMaMM K BonToB
U-06pasHbix MPSIMOYTOMbHbIX.

MOYrofbHblE MCMOMb3YyTCs
ANst KPEenmneHus KpOHLUTeWn-
HOB [N METEOPONOrN4ecKomn
Oyakun.

Kptok 6enoro uBeta

Kprok npe.qoxpaHMTeanblﬁ (BpemeHHoe pelleHune)

Tun (6enbin) BesonacHas, kr

on.oﬁpeH DNV YtBepxaeH DNV Apr. Rnvka paGoyas Harpyska Bec, kr
A-M HT-6 1372893 160 mm (6") 60

MpenHa3HayeHbl AN UCMNorb3o- A-M HT-9 1372894 230 mm (9") 55

BaHWS B Ka4ecTBe ornop Ans pas- A-M HT-12 1372895 310 mm (12") 190

NUYHbIX Kabenel. N3rotoBrneHbl
13 CUHTETMYECKOrO U30MNMpYIo-

Tun (LI=3eneHbii).
O6neryeHHas moavdukaumns. Ans MEHbLUNX Harpy3oK.

wiero matepuana. Beinyckatorcs / A-MHT-LI-6 80902 160 mm (6")
pa3snUYHbLIX pa3mMepoB. \ A-M HT-LI-9 80903 230 mm (9")
A-M HT-LI-12 80904 310 mm (12")

79




_:I‘_ @GLAND
=f = SYSTEM

KomnnekTbl BUBPOCTOMKMX CaMOPUKCUPYIOLLIMXCS raek

BMGpOCTOVIKMe C UWMNVHAPUYECKON, CKPYIMEHHON rorioBKOM U rankamm
! ¢ cbrnaHuem. [lpyrve BMAbl Kpenexa ykasaHbl Ha
caMO(*)M KCupyruiumecs i crepytoLLei CTpaHmLe.

ravkm Self Lock 5
Camodmkcupyrowmecs ¢pnaHueBble ramku

Tpamuumon- Hamercsawe  Tun B e ynaioscs Apr
5'%'.33.2";‘?:33; DIN 6923 S-M NU-FL-M6 5,8 10 8-10 100 1371971
nepemelLaeTcs DIN 6923 S-M NU-FL-M8 7,9 13 20-23 100 1371972
npyn BUGPaLMN DIN 6923 S-MNU-FL-M10 96 15 40-45 50 1371973
n3-3a Hann4usa DIN 6923 S-M NU-FL-M12 11,8 18 80-85 200 1371343
OOKOBbIX 3a30- . o
POB B peanée KpenéxHble 60nTbl ¢ caMOPUKCUPYHOLLMMUCA FrankamMm
Hamerosawe  Tun B e ynaioscs Apr
DIN 934 S-M NU-M6 4,8 10 6-7 100 1372781
DIN 934 S-M NU-M8 6,4 13 15-17 100 1371340
DIN 934 S-M NU-M10 7.9 17 30-33 50 1371341
DIN 934 S-M NU-M12 10 19 60-62 50 1371342
HoBbin ctaHpapT:
laika Self-Lock He packpyymBaeTcs npu BUbpaumu, Tak Kak
MMeEeT cneumnanbHy KOHCTPYKLUMIO: Npe3numoHHasi pe3bba duk-
CUpYET raiky, paBHOMEpPHO pacnpeaensis Harpysky.
O3HaKOMLTECh C KaTanorom BonTbl ana cuctembl Mekano 60-2 (kanan S-M CH60-2)
"BubpocTonkux raek Self-Lock" HaMeHOBaHME Tun :S
pT.
BonTtbl ctonopHble M10x25 mm A4 DIN 603 S-M LS-M10x25 84352
BonTtbl ctonopHble M10x30 mm A4 DIN 603 S-M LS-M10x30 89821
BonTbl ctonopHele M10x35 mm A4 DIN 603 S-M LS-M10x35 82709
BonTbl ctonopHele M10x50 mm A4 DIN 603 S-M LS-M10x50 89822
BonTtbl ctonopHbie M10x70 mm A4 DIN 603 S-M LS-M10x70 81396
LLnunbka peab6osasi M10x1000 mm A4-80 DIN 975 TR-M10x1000 87995
[ankn camoctonopswumecs M10 A4-80 DIN 6923  S-M NU-FL-M10 1371973
BonTtbl ansa cucremobl Mekano 100-4 (xanan S-M CH100-4)
HaunmeHoBaHne Twn AS;
PasnunyHble obnactun npuMmeHeHus: 5?.2;,?:gf:;;;uoe:;i;p:érzr_%10X130 S-M HE-NU-M10x130 1372950
Kpenex M10 — ans CTbIKOBbIX COEANHEHMI, HaNp.: Bont wecturpaHHbin M10x130 A4-80 DIN 931 S-M HE-M10x130 1372572
Tun: S-M SC-L-CH100-4 . y
8 xM10 x 130 mm BonT wWwecTurpaHHsIii M10x140 Ad-80 DIN931  S-M HE-M10x140 1372573
BonT wecturpanHbii M10x150 A4-80 DIN 931 S-M HE-M10x150 1372574
e e o ™ ™
Kpenex apyrix pasmepoB — A1 pa3nuyHbIX Lenen, Lnunbka pesbboeas M10x1000 mm A4-80 DIN 975 S-M TR-M10X1000 87995
Hanp.: 3 laiika camocTonopsiwasca M10 A4-80 (L=10mm)  DIN 6923  S-M NU-FL-M10 1371973
Tun: BC-MS-CH100-4
Mcnonb3oBaTh: KOMEIJ'IeKTZ wnunbka peab6osasi M12x1000 MM S-M TR-NU-M12x1000 1372954
6 x M16x65 MM 1 ranka camoctonopsiasica A4-80 (2)
LWnunbka pe3bboBas M12x1000 mm A4-80 DIN 975 S-M TR-M12x1000 87996
laika camocTonopsiwasica M12 A4-80 (L=12mm)  DIN 6923  S-M NU-FL-M12 1371343
KomnnekT: 6onT wecturpaxHHbin M16x50 A4-80 S-M HE-NU-M16X50 1372970
BonT wecturpanHein M16x50 A4-80 DIN 933 S-M HE-M16X50 1372926
- KomnnekT: 6onT wecturpaHHbin M16x65 A4-80 S-M HE-NU-M16X65 1372971
ﬂ:ﬁ: Pyttt BONT wecTrpanHbiii M16x65 A4-80 DIN933  S-M HE-M16X65 1372027
1 S-M SC-V-CH100-4-B KomnnekT: 6onT wecTurpanHbin M16x70 A4-80 S-M HE-NU-M16X70 1372972
MNcnonb3oBaTtb: 4 x M10x130 Mmm BonT wecTturpanHbii M16x70 A4-80 DIN 933 S-M HE-M16X70 1372928
ans coeguHutens n 1 x M20x130 mm KomnnekT: 60nT wecTurpaHHbiii M16x80 A4-80 S-M HE-NU-M16X80 1372973
Ana wapHupa BOoNT WwecTurpaHHbIii M16x80 A4-80 DIN933  S-M HE-M16X80 1372929
KomnnekT: 6onT wecturpaxHbin M16x90 A4-80 S-M HE-NU-M16X90 1372974
BonT wecturpanHbin M16x90 A4-80 DIN 933 S-M HE-M16X90 1372930
l"aika ctonopHas uensHomeTannmy. A4-80 (L=13 mm) DIN 980 S-M NU-FL-M16 1372969
KomnnekT: 6onT wecturpanHbin M20x130 A4-80 S-M HE-NU-M20X130 1372975
BonT wecturpanHbin M20x130 A4 80 DIN 931 S-M HE-M20X130 1372580
M20 laiika ctonopHas LenbHomeT. A4-80 (L=16 mMm) DIN 980 S-M NU-FL-M20 1372581

80




= = QGLAND

L\ ) 4 s
= SYSTEM BHUMAHME: Kpenéx noctaBnsiercs KOMMeKkTHo!
Crarpapr. yn. PG. HDG. SS.
PG+HDG/SS | Apr.: Apt.: Apt.:
M6x12* S-M LS-NU-M6x12 200 1372750 1371981
KOMIMIEKTbI BONTOB 4, 16+ S-M LS-NU-M6x16 100 84487
CTOMOPHBIX = M6x20" S-M LS-NU-M6x20 100 1371982
Husi  panenmmn e M 6 x 30 S-M LS-NU-M6x30 200 1372749 1371361
M10x20* S-M LS-NU-M10x20 100 1371983
@@(@) M10x25* S-M LS-NU-M10x25 100 1371980 | 1371437
M10 x 50 S-M LS-NU-M10x50 50 1371589 | 1371362
M6x12* DIN603  S-MLS-M6x12 200 1372167 1372161
BONTHI M6x16* DIN603  S-MLS-M6x16 200 84493
CTOMNOPHbIE M6 x25 DIN603  S-MLS-M6x25 200/100 | 1372169 1372162
) M 6 x 50 DIN603  S-MLS-M6x50 200/100 | 1371360 85520
") Huskui M10x20* DIN603 __ S-MLS-M10x20 100 1372163
M10x25* DIN603  S-MLS-M10x25 200/ 100 1372765 | 84352
M10 x 30 DIN 603 S-M LS-M10x30 100 86008 89821
. M10 x 35 DIN603  S-MLS-M10x35 100 82709
Beicokuit M10 x 50 DIN 603 S-M LS-M10x50 50 89822
M10x 70 DIN603  S-MLS-M10x70 50 81396
M 6x12 DIN933 ___ S-MHE-M6x12 200 1372780
BONTbI C LLECTUFPAHHOW M 6x16 DIN933  S-MHE-M6x16 100 1372171 1371318
roNnoBKOW M 6x20 DIN933  S-MHE-M6x20 100 1372172 1371319
M 6x30 DIN 933 S-M HE-M6x30 100 1371320
\\\\\\\\\\\\\\W M 8x20 DIN933  S-MHE-M8x20 200 1371301 | 1371321
M 8x25 DIN933  S-M HE-M8x25 200 1371302 | 1371322
Ha 6onTel Apyroi AnvHel pessba M 8x30 DIN 933 S-M HE-M8x30 200 1371303 | 1371323
HaHeceHa Tonbko YactuyHo (DIN 931).  M10x 16 DIN 933 S-M HE-M10x16 100 1372178 1371324
M10 x 20 DIN933  S-M HE-M10x20 200/100 1371304 | 1371325
M10 x 25 DIN933  S-MHE-M10x25 200/ 100 1371305 | 1371326
M10x 30 DIN933 __ S-M HE-M10x30 200/100 1371306 | 1371327
M10 x 35 DIN933  S-MHE-M10x35 100 1371307 | 1371328
M10 x 45 DIN933  S-MHE-M10x45 100 1371308 | 1371329
M10 x 50 DIN933  S-M HE-M10x50 100 1371309 | 1371330
M10 x 55 DIN933 _ S-MHE-M10x55 100/50 1371310 | 1371331
M12x 25 DIN933  S-MHE-M12x25 100 137131 | 1371332
M12x 35 DIN933  S-MHE-M12x35 100 1371312 | 1371333
@\\“‘\W\“ﬁ ~—__ Konweciii M12 x 45 DIN933  S-M HE-M12x45 100/50 1371313 | 1371334
KOHeL, M10 x 40 DIN933  S-MHE-M10x40 100 1371314 | 1371335
" M 6x 16 DIN7985 _ S-M PS-M6x16 200 1372164 1372156
BUHTGI r(:&glg;‘()(’)l’#EHHOM M 6 x 20 DIN7985  S-M PS-M6x20 200 1372842 1372157
M 6x25 DIN7985  S-M PS-M6x25 200 84954 1372158
HHIITINR  Torx T30 M 6x30 DIN7985  S-M PS-M6x30 200 | 1372166 1372159
M 6 x40 DIN7985  S-M PS-M6x40 200 1372168 1372160
HACALKW Torx T30, koHudeckue Hacagkv KOHUYeckve Torx T30 1371417
Q‘Wy/ FAWKU ®INAHLEBBIE 6 MM DIN 6923 S-M NU-FL-M6 100 1372843 1371971
Q ‘g AHTVBMEPALMOHHBIE 8 MM DIN6923  S-M NU-FL-M8 100 1372831 1371972
S\S/N) 10 Mm DIN6923  S-MNU-FL-M10 100/50/50 | 1372832 | 1372180 | 1371973
<zt 12 Mm DIN6923  S-MNU-FL-M12 200 1371343
~\ N M6 x 10 DIN934  S-MNU-M6 100 1372844 1372781
( ) FAVKU M8x13 DIN934  S-MNU-M8 100 1372176 | 1371340
LUECTUIPAHHbIE M10x 17 DIN934  S-MNU-M10 100/50 1372845 | 1371341
N\ M12x 19 DIN934  S-MNU-M12 100/50 1372179 | 1371342
©6x30,5x1,5 S-M WA-5x30,5x1,5 200 84394
LWAMBbI ©6x12x1,6 DIN125  S-MWA-6,4x12x1,6 200 1372782
©6x18x1,6 DIN125  S-M WA-6,4x18x1,6 200 1372175 1371349
op. TunoBble Koapl: ©6x25x1,5 S-M WA-6x25x1,5 100/200 1372848 1371350
N ©8x16x1,6 DIN125  S-M WA-8,4x16x1,6 100 1372849 | 1371345 | 1371351
©8x40,3x1,5 S-M WA-8x40,3x1,5 200 84345
[] m . 20\)(2/ ©10,5x20x2 DIN125 _ S-M WA-10,5x20x2 100 1372850 | 1371352
2 ©13x24x2,5 DIN125  S-MWA-13x24x2,5 100 1371346 | 1371353
O @7x30.4x1.5 S-M WA-7x30,4x1,5 200 84562
®@11x32x1 S-M WA-11x32x1 200 1371354
@I7x35x2 S-M WA-7x35x2 200 13715%
[E110x(29x33)x3 S-M WA-10x(29x33)x3 200 84110
&T . M6 DIN 6798 S-M SW-M6 200 1372852 1371355
LWANBbI M8 DIN6798  S-M SW-M8 100 1371356
@ PUDNEHBIE M10 DIN6798  S-MSW-M10 200 1372854 1371357
M12 DIN6798 _ S-M SW-M12 100 1371359 1371358
M6 x40 S-MAC-6x40 150 1372767
DTED ST AP i e e . 7
KonnuecTso: \V G. = 5.8 M8 x50 S-M AC-8x50 100 1372768 1371369
B M8 x60 S-M AC-8x60 50 1371364
S.S.=A4-70  "M10x60 S-M AC-10x60 50 1372769 | 1371365 | 1371370
P.G.=5.38 M10 x 85 S-MAC-10x85 40 1371366 | 1371371
M12x 110 S-MAC-12x110 25 89823
BUHTbI-CAMOPE3bI B ynakoBkax no 100 wr.
. /’)))»))»))))» NS NNacTUH cTanbHbIX TonwwmHol 1o 1 mm - 4.2 X 13 MM 32-PH 100 1349417
[lnq NRacTuH cTanbHbIxX TonwmHoin 4o 3 MM 4.2 X 14 MM 34-PH 100 1372820
)))))))). [infi NAacTUH CTasbHbIX TONWUHOM 40 3 MM 4.2 X 25 MM 36-PH 100 1372821
BUHTbI-CAMOPE3bl U3 HEPXXABEIOLUEW CTAIN
ST [ins nacTH Tonuwoii fo 1,3 wy_4-8% 13 MM MARUTEX M4.8x13 _Hepiasetowast crans kadecrsa A2 100 1371373
[INS ANacTvH TonuuuHow 0 2,5 mm_4.8 X 25 Mm MARUTEX M4.8x25 Hepxasetowyas cTanb kayectsa A2 100 1371374
Hacapgku gna Marutex 10 1371375

Makc. MOMEHT 3aTshkKu raek donaHueBbix camoctonopsimxcs: M6= 8-10 H-m, M8= 20-23 Hm, M10= 40-45 Hm, M12= 80-85 Hm.
PG = 4-7 mkm HDG = 40-70 mkm SS = A4-70 (c wecTturpaHHon ronoskon = A4-80)




= OGLAND
= SYSTEM

PG = lNpenBaputenbHO OUMHKOBaHHas ctasnb, 20 MKM
HDG = lNopsiueoumHkoBaHHas ctanb  NS/ISO 1461

SS = Hepxasetowan cTanb AISI 316L MCrnonb3yloTcsi B KayecTBe OMOPHbLIX KOHCTPYKLUMA AN PasiuuHbIX

AL = AnommHmit 5052 H22/H32 NOTKOB, NECTHUL 1 aNeKTPUYECcKoro 06opyaoBaHus.
CS = Yrmepoaucras cTank EN 10025-S355J2 Mocrasnsietca snemeHtamu onuHoil 3 M.

PR= lpyHTOBaHHas cTanb

NMpodmnb-kaHanbl nepcgpopupoBaHHbIe

Mpodunu nnockune

Mepdopaumnsa npononbHas

PR HDG SS AL SS
Tun Apr.: Aprt.: Aprt.: Apt.: Bec, kr/m

FI-CW-7x20-30x5x3000 1372104 1372130 2,6
FI-CW-7x20-40x5x3000 1372105 1372131 3,8
FI-CW-7x20-50x4x3000 1372101 1372103 4,0
Mepdopaums npogonbHasn
FI-LW-7x35-25x5x3000 1372107 1372111 1371930 24
FI-LW-7x35-30x5x3000 1372108 1372112 1371931 78173 3,0
FI-LW-7x35-40x5x3000 1372109 1372113 1371932 78229 42
FI-LW-7x35-50x5x3000 1372110 1372114 1371933 55
FI-LW-11x35-40x5x3000 81477 81484 86858 3.9
FI-LW-11x30-50x5x3000 81485 1371935 5,4
FI-LW-11x30-40x6x3000 1371984 5,0
FI-LW-11x30-40x8x3000 1372100 1372102 6,6

Yronku nepcgpopnpoBaHHbIe

Mepcopaumnsa nonepeyvHas

PR HDG SS AL SS

Tun Apt.: ApT.: Apt.. Apt:. Bec, kr/m
Al-CW-7x16-30x30x3x3000 1372132 1372134 1371942 78228 3,6
Al-CW-7x16-40x40x4x3000 1372133 1372140 1371943 71
Mepdopauus npogonsHasn
Al-LW-7x30-30x30x3x3000 1372115 1372117 1371939 4,2
Al-LW-7x30-40x40x4x3000 1372116 1372118 1371940 71
Al-LW-7x30-50x50x3x2000 78045 1,5*
Al-LW-11x30-50x50x5x3000 1372119 1372120 1371941 11,5
Mepdopauus ABoNHas npoAonbHas
Al-LW-7x30-40x40x4x3000 1371945 6,6
Al-LW-11x30-50x50x5x3000 78662 1371946 10,8
Al-LW-11x35-49x49x4x3000** 88349 88348 7,9
Al-LW-7x35-49x49x4x3000** 88347 88342 8,5
Al-LW-7x35/11x35-49x49x4x3000** 88346 88344 8,2
Al-LW-13x40-54x54x4x3000** 88351 7,8

*) Bec onsa AL

**Mo cneunanbHOMYy 3aKka3y MOCTaBMATCA AeTanv OnpeaerneHHon
ONWHbI 0o 3 M

KaHan npuBapuBaemMbin Ans TpyOHbIX
3aXXUMOB

[nsi 6ICTPOro 1 Nerkoro MoHTaxa Tpyo Npy NOMOLLM 3aXMMOB
ansa Tpy6 ETIN. Moctaensietcs aneMeHTamMmu AnvHON 3 M.

82

PR HDG SS AL SS
Aprt.: ApT.: ApT.: Apt.:  Bec, krim
78463 78497 1




= M= OGLAND
= SYSTEM

Odmcel OrneHp Cucrtem

XONAWHIOBASAA KOMMAHUA
@glaend Industrier AS

P.0.Box 133 NO-4358 Kleppe
Ten.: + 47 51 78 81 00

dakc.: +47 5178 81 60

Email: oglind@oglsys.no
www.oglaend-system.com

SOUNUANDbI

Hopserus

@glaend System AS

[onoBHoW odurc/3aBog U3roToBUTENb
P.O0.Box 133 NO-4358 Kleppe

Ten.: + 47 51 78 81 00

dakc.: +47 5178 81 60

dakc otaena npopax: + 47 51 78 81 61
Email: oglind@oglsys.no
www.oglaend-system.com

Poccus (CaHkT-MNeTepbypr)
000 «OrnaeHpg Cucrem»
Ten.: +7(812) 313 15 80
Dakc.: + 7(812) 313 15 80
Email: info@oglsys.ru
www.oglaend-system.ru

OaHus

Jglaend System ApS
Ten.: + 45 86 88 66 66
dakc.: + 45 86 88 66 67
Email: oglind@oglsys.dk

[y6aii (CpeaHuit BOCTOK)
Oglaend Industries Middle East
Ten.: + 971 4 3415986

dakc.: + 971 4 3415987

Mob6.: + 971 50 55 86 183

Email: oglaendsys_me@xsmail.com

Manan3aus

Oglaend Industries SDN BHD
Ten.: + 60 3 51 922 049
dakce.: + 60 3 51 922 039
Mo6.: + 60 1 26 85 57 65
Email: sales@oglindind.com
www.fraser@oglindind.com

Hupepnanabi

Oglaend System BV

Ten.: + 31 1804 14 204

dakc.: + 31 1804 19 395
Email: info@oglaend-system.nl

CuHranyp (lOro-BoctouHas A3us)
Oglaend System Singapore Pte. Ltd.
Ten.: + 65 67 48 82 78

dakc.: + 6567 48 86 15

Email: oglaend.system@pacific.net.sg

LWseuus

Oglaend System AB

Ten.: + 46 (0)46 25 81 40

dakc.: + 46 (0)69 25 81 45

Email: oglaend-system@oglsys.se

Benuko6puranus

Oglaend System UK Ltd.

Ten.: + 44 121 552 9662

dakc.: + 44 121 544 6627

Email: oglaend.system@oglsys.co.uk

Kopes

Oglaend System Korea Co Ltd.

Ten.: + 82 518 320 761

dake.: + 82 518 320 762

Email: oglaend@oglaend-system.co.kr

TOPIOBbIE NPEACTABUTENIbCTBA

HopBerus

dglaend System AS,
Division Oslo:

Ten.: +47 22251510
®dakc.: + 47 22 2525 21

@dglaend System AS,
Division Alesund:

Ten.: + 47 70 19 09 50
dakc.: +47 70 19 09 51

@glaend System AS,
Division Trondheim:
Ten.: +47 73 8099 70
dake.: +47 738099 77

X > > n

AFEHTCTBA -AUCTPUBBLIOTOPBLI

A6y labu

Proserv Albadie LLC

Ten.: + 97126 27 73 70

Pakc.: + 97129277972

Email: proserv@emirates.net.ae
WWw.priserv.no

ABcTpanus

J.T. Day Pty. Ltd.

Ten.: + 618934533 88
dakc.: + 618 93 45 30 68
Email: enquiries@jtday.com.au
www.jtday.com.au

Bpasunus

M.O.TECH do Brazil

Ten.: + 55 21 2532 2101

dakc.: + 55 21 2517 2437
Email: motech@motech.com.br
www.motech.com.br

BpyHen

Shinba Integrated Engineering
Services

Ten.: + 673 333-1489

dakc.: + 675 333-6333

Email: info@shinbaies.com

Kanapa

Apel/CSA Enterprises

Ten.: + 1 902 450 5647
dakc.: + 1 902 450 5286
Email: urquhart@csarep.com
www.csarep.com

DduHnaHaua

Elmario — Shipping OY
Ten.: + 358 22 54 61 00
dake.: + 358 22 54 62 76

Finn H&T Group Oy

Ten.: + 358 45 630 4004

Pakc.: + 358 3 5752550

Email: teppo.kuivanen@finnhtgroup.fi
www.finnhtgroup.fi

rOfIOBHOW O®WC 1 3ABOA-N3rOTOBUTENb
SUTTUATBI

ATEHTCTBA — AUCTPUBYTOPLI
TOPIOBbIE MPEACTABUTEIIbCTBA
MPON3BOACTBEHHbLIE MNMPEAMNPUATUA

WUcnanpua

Smith & Norland

Ten.: + 354 52 03 000
®dakc.: + 354 52 03 011
Email: sminor@sminor.is
www.sminor.is

WUHpoHesus

P.T. Multi Tarex Mulia

Ten.: + 62 21 3983 5337
®dakc.: + 62 21 3983 5340
Email: agus@multitarex.co.id
www.multitarex.co.id

WUranua

Ecis Group

Ten.: + 39 039 27881
dakc.: + 39 039 2781353
Email: seco@ecisgroup.it
www.ecisgroup.it

Manawaua

Estim Link (Letrik Umata) SND BHD
Ten.: + 60 6 85 417 230, 430 580
dakc.: + 60 6 85 414 352

Email: ellusb@tm.net.my

Tavnang

Probity International Co Ltd.
Ten.: + 66 2 710 6146 Ext. 107
dakc.: + 66 2 710 6147

Email: ak@probabity.co.th
www.probabity.co.th

CLLUA (Texac v JlynamnaHna)

Source IEC

Ten.: + 1281 882 8300

dakc.: + 1281 882-8305

Email: bob.johnson@sourceiec.com
www.sourceiec.com

BbeTHam

MT Corporatin

Ten.: + 848 821 0373
dakc.: + 848 821 0358
Email: mail@mt-co.com



MPOCTO JTYHYLLUEE!

371K cnoBea cnyxar AeBN30M KOMMaHuM ¢ MOMEHTa ee ocHoBaHudA B 1977 roay.

MpeTBOpSiIA 3TOT AEBM3 B XN3Hb, KOMMNAHUS cTana NMMAepoM MUPOBOIO pbiHKa
B CBOEeW obnactu.

Llenb komnanum OrnaeHg Cuctem — paspaboTka 6onee ka4eCTBEHHbIX,
NPOCTbIX U 3KOHOMUYHbIX CUCTEM.

lfonosHOU oduc
@glaend System AS

a/a 133, N-4358 Kleppe,
Ten.: +47 51 78 81 00, ®akc: (47) 51 78 81 60
dakc otaena npogax: +47 51 78 81 61

000 «OrnaeHg Cucrem»

197022, Poccusa

r. CankT-lMNeTepbypr, a/a 125
Ten./dakc: (812) 313 15 80
Ten. (812) 313 15 80

—. . QGL/END info@oglsys.ru

— .-SYSTEM www.oglaend-system.ru

www.oglaend-system.ru E-mail: info@oglsys.ru




